
IDROPITTURA
“Bagni&Cucine”
pittura murale 
ad alta traspirabilità, 
previene la 
formazione 
di condensa. 4 lt. 
Resa 52 mq. Cod. 122900

scala telescopica
in acciaio 

3+4 gradini
Portata kg. 100 

Cod. 364624

€ 13,90
Lit. 26.914

PREZZO SPECIALE

composizione 
da bagno

da cm.105x202H
composta da: 

specchiera 
ad illuminazione 

alogena con 
pensile e mensola 

cm. 24, base 
con lavabo 

integrale 
in ceramica, 

2 ante e 
4 cassetti. 

Disponibile
in vari colori.

Composizione completa 
(rubinetteria esclusa)

Cod. 74674-55-412865-366475

€ 379,00
Lit. 733.846

PREZZO SPECIALE

Visitate il nostro sito: www.bricoio.it
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.STOP AI PREZZI
I prezzi dei prodotti fotografati sono validi fino al 31/08/2010 

salvo ribassi per promozioni

Tan 0% Taeg 0%. Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento oltre ai costi accessori. 
L’importo finanziabile va da un min. di € 200 a un max di € 10.000. I costi accessori sono 

i seguenti: imposta di bollo € 14,62; spese incasso rata € 1,30 in caso di pagamento a mezzo RID, 
€ 0 in caso di pagamento con bollettino postale e presso le filiali Agos Ducato; in caso di 

pagamento a mezzo BP € 8 per stampa e invio carnet; rendiconto annuale e rendiconto di fine 
rapporto € 1,50 per spese d’invio e € 1,81 per imposta di bollo (almeno 1 volta all’anno). 

Offerta valida dal 1° maggio al 31 agosto 2010. Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. 
Per ulteriori informazioni e condizioni contrattuali si rinvia agli avvisi e fogli informativi 

a disposizione presso i punti vendita. Salvo approvazione della finanziaria.

Prima rata a 30 giorni
FINANZIAMENTO in 10 mesi “TASSO 0%”*

DIRETTO
AFFILIATOin Italia

 
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - PROSSIMA APERTURA
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) - TEL. 0835.981181
 CALABRIA
BOVALINO (RC) - TEL. 0964.672211
CATANZARO - TEL. 0961.750189
LAMEZIA TERME (CZ) - TEL. 0968.453807
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO) - 
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636
FERRARA - TEL. 0532.773830
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR)  - TEL. 0775.641503
CISTERNA DI LATINA (LT)  
TEL. 06.9698032
ANGUILLARA (RM)  - PROSSIMA APERTURA
CIVITAVECCHIA (RM)  - TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
RIETI  -  TEL. 0746.607175 
 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103

 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS) - TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA (MN) - TEL. 0376.380589
MILANO C.C. BONOLA - TEL. 02.33401445
MILANO VLE. MONZA - TEL. 02.27007409
PIANTEDO (SO)  - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS) - TEL. 030.8982550
 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC) 
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP) - TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC) -TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO S.GIORGIO (AP) - 0734.671736
 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898
 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB) - TEL. 0324.240054
MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783 
NOVARA C.C. SAN MARTINO  
TEL. 0321.467106
NOVARA VIA DELLE AMERICHE
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) -TEL. 0172.430831
 PUGLIA
GIOIA DEL COLLE (BA) - TEL. 080.3482083
FOGGIA - TEL. 0881.724049
 SARDEGNA
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.30722
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA) - TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT) - TEL. 079.635105

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396
 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 018 7.421742
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI B. (LU) -TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) -TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI T. (PT) - TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR) - TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) - TEL. 055.8078530
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR) -TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) -TEL. 0584.44000
 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG) - TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG)  - TEL. 075.5173094
FOLIGNO (PG)  - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG) - TEL. 075.9142091
GUBBIO (PG) -TEL. 075.9222404
MARSCIANO (PG) -TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779 VE
 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) - TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO (RO) - TEL. 0425.595120
LEGNAGO (VR) - TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) -TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) 
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)-TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO) - TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR) - TEL. 045.6336684
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€ 42,90
Lit. 83.066

PREZZO SPECIALE



2

XXXXXXX

3      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Tempera 
Brico IO 

pittura murale 
a tempera 

di alta qualità, 
dotata di un elevato punto di bianco. 

14 lt . Resa 182 mq
Cod. 121559

e 20,50
 Lit. 39.694

Tempera 
14 lt. Resa 150 mq

Cod. 127859

e 14,90
 Lit. 28.850

Traspirante 
14 lt. Resa 180 mq

Cod. 127741

e 19,90
 Lit. 38.532

14 lt. Resa 182 mq
Cod. 127489 e 24,90

 Lit. 48.213

14 lt. Resa 168 mq
Cod. 319997 e 49,90

 Lit. 96.620

15 lt. Resa 210 mq
Cod. 127487 e 46,00

 Lit. 89.068

15 lt. Resa 165 mq
Cod. 127483 e 69,00

 Lit. 133.603

14 lt. Resa 154 mq
Cod. 38887 e 59,00

 Lit. 114.240

pittura lavabile traspirante 
buona traspirabilità unita a buona 

lavabilità.14 lt. Resa 182 mq
Cod. 413403

e 68,00
 Lit. 131.666

2

“DETTOFATTO”
pittura murale colorata per interni 

a mano unica, lavabile e traspirante. 
Pronta all’uso. 5 lt. Resa 45 mq  

Cod. 413892

e 29,90
 Lit. 57.894

	 “Subito 
Bianco”

pittura murale lavabile, effetto 
bianco opaco luminoso, pronta all’uso, 

mano unica. 5 lt. Resa 50 mq  
Cod. 76169

e 31,00
 Lit. 60.024

idropittura lavabile 
14 lt. Resa 140 mq

Cod. 126161

e 29,90
 Lit. 57.894

IDROPITTURE
E PITTURE
DECORATIVE

4 lt. Resa 52 mq
Cod. 127488 e 10,90

 Lit. 21.105

4 lt. Resa 48 mq
Cod. 372703 e 18,90

 Lit. 36.596

5 lt. Resa 70 mq
Cod. 127485 e 19,90

 Lit. 38.532

4 lt. Resa 44 mq
Cod. 127482 e 26,50

 Lit. 51.311

4 lt. Resa 44 mq
Cod. 76091 e 19,90

 Lit. 38.532

Tempera
pittura murale 

a tempera 
bianca, 

ideale per tutti 
gli ambienti 

traspirante
pittura 
murale 

ideale per 
gli ambienti 

soggetti 
alla formazione 

di condensa

Traspirante
pittura murale 

per interni 
ottima 

traspirabilità, 
buona 

copertura 
facile 

applicazione 
(disponibile 

anche 750 ml)

“Super
traspirante”

pittura 
per interni 
ed esterni 

buona 
idrorepellenza
 traspirabilità 
e resistenza
(disponibile 

anche 750 ml)

“T2020”
pittura 
murale 
bianca 

traspirante,
 ideale per 

tutti gli ambienti

10 lt. Resa 100 mq
Cod. 76170 e 40,50

 Lit. 78.419

14 lt. Resa 168 mq
Cod. 372704 e 68,00

 Lit. 131.666

10 lt. Resa 120 mq
Cod. 361080 e 63,00

 Lit. 121.985

14 lt. Resa 140 mq
Cod. 76168 e 72,00

 Lit. 139.411

14 lt. Resa 224 mq
Cod. 76165 e 99,00

 Lit. 191.691

14 lt. Resa 154 mq
Cod. 119641 e 55,00

 Lit. 106.495

4 lt. Resa 40 mq
Cod. 76166 e 17,50

 Lit. 33.885

4 lt. Resa 48 mq
Cod. 372705 e 23,00

 Lit. 44.534

5 lt. Resa 60 mq
Cod. 356603 e 37,50

 Lit. 72.610

4 lt. Resa 40 mq
Cod. 76167 e 24,90

 Lit. 48.213

4 lt. Resa 64 mq
Cod. 76164 e 34,00

 Lit. 65.833

4 lt. Resa 44 mq
Cod. 119642 e 19,00

 Lit. 36.789

“Fresh” Cucine & Bagni 
pittura murale bianca supertraspirante, 

igienizzante, pronta all’uso

lavabile 
pittura murale 
supercoprente, 

ottima 
pennellabilità

“Bioactive” 
pittura 

antimuffa
 e antialga 

supercoprente, 
inodore, 

per ambienti 
umidi o soggetti 

a condensa

 “Casapiù”
pittura 

lavabile 
traspirante 

bianca
 effetto opaco, 
alta copertura

per tutti gli ambienti

“Electa”
	 pittura 

superlavabile 
di alta qualità

Lavabile  
Brico IO

pittura
 lavabile 

idrorepellente 
di alta qualità, 

per interni 
ed esterni
per salotti 
e camere

14 lt. Resa 182 mq
Cod. 372706 e 52,90

 Lit. 102.429

4 lt. Resa 52 mq
Cod. 372707 e 21,90

 Lit. 42.404

pittura
universale 
pittura murale 

traspirante
ideale per 

ogni ambiente 
della casa

15 lt. Resa 195 mq
Cod. 338351 e 89,00

 Lit. 172.328

3 lt. Resa 39 mq
Cod. 128309 e 32,50

 Lit. 62.929

“Super
lavabile”

pittura 
per interni 

ed esterni, facile 
applicazione, 

ottima copertura, 
aspetto 

vellutato opaco
(disponibile 

anche 750 ml)

traspirante brico io
pittura murale traspirante 
per interni ad effetto bianco opaco

€ 38,50
Lit. 74.546

PREZZO SPECIALE

• 4 lt. Resa 56 mq. Cod. 119643  e 14,50 Lit. 28.076

• 14 lt. Resa 196 mq. 
   Cod. 121558

bagno e cucina 
pittura murale indicata per ambienti 

interni dove si formi condensa. 
Buon potere coprente. 4 lt. Resa 40 mq

Cod. 410124

e 14,00
 Lit. 27.108

3



spray 
copri macchie 

elimina dai muri le macchie di sporco 
difficili evitando di dover applicare 

successivamente più mani di pittura. 
Colore bianco verniciabile. 400 ml

Cod. 50596

e 11,90
 Lit. 23.042

Fondo 
per decorativi

fondo per idropitture decorative 
della linea “magiche suggestioni”. 

5 lt. Resa 40 mq 
Cod. 127492

e 50,00
 Lit. 96.814

coloranti per idropitture 
12 colori,  45 ml.

Cod. 127514

e 3,00
 Lit. 5.809

quarzo fine 
pittura murale per esterni, 

elevata copertura. 5 lt. Resa 30 mq
Cod. 413407

e 33,50
 Lit. 64.865

“Sbiancafumo”
pittura murale supercoprente 

ed isolante. Per ripristini rapidi. 
750 ml. Resa 9 mq

Cod. 409980

e 17,90
 Lit. 34.659

Il tintometro (*)
In pochi minuti il colore su “misura”! 

Date libero sfogo al vostro gusto,  

alla vostra creatività e fantasia! 

Con il nostro sistema tintometrico 

è possibile realizzare una gamma 

infinita di colori per smalti, 

idropitture, rivestimenti murali, 

prodotti decorativi e vernici per legno.

(*) servizio non disponibile in tutti i punti vendita

Isolante
 fissativo ad acqua

ideale per muri vecchi e nuovi. 
Uniforma gli assorbimenti. 

750 ml. Resa 112,5 mq 
Cod. 127470

fondo 
Fissativo per muri

uniforma l’assorbimento 
dei muri. 1 lt. Resa 4 mq

Cod. 410897

e 6,90
 Lit. 13.360 e 9,50

 Lit. 18.395

Additivo disinfettante 
antimuffa

azione antibatterica e 
fungicida. Utilizzo: 1 conf. per 

1 lt di pittura P.M.C. 250 ml
Cod. 351245

e 15,90
 Lit. 30.787

Disinfettante antimuffa
disinfetta efficacemente 

i muri prima dell’applicazione 
di qualsiasi pittura. P.M.C. 

250 ml. Resa 30 mq 
Cod. 132859

e 12,50
 Lit. 24.203

antimuffa SPRAY
combatte ed elimina 

efficacemente le muffe
Cod. 350003

e 6,50
 Lit. 12.586

PREPARAZIONE MURO

4

15 lt. Resa 150 mq
Cod. 127495 e 99,00

 Lit. 191.691

5 lt. Resa 50-250 mq
Cod. 127502 e 99,00

 Lit. 191.691

5 lt. Resa 100 mq
Cod. 127505 e 115,00

 Lit. 222.671

Base oro 5 lt. 
Resa 30-50 mq
Cod. 409988 e 193,00

 Lit. 373.700

5 lt. Resa 80 mq
Cod. 127508 e 135,00

 Lit. 261.396

5 lt. Resa 75-100 mq
Cod. 127498 e 105,00

 Lit. 203.308

5 lt. Resa 25-50 mq
Cod. 409987 e 89,00

 Lit. 172.328

5 lt. Resa 50 mq
Cod. 127494 e 39,00

 Lit. 75.515

1 lt. Resa 10-50 mq
Cod. 127501 e 25,00

 Lit. 48.407

1 lt. Resa 20 mq
Cod. 127504 e 31,00

 Lit. 60.024

Base oro 1 lt. 
Resa 6-10 mq
Cod. 409984 e 43,00

 Lit. 83.260

1 lt. Resa 16 mq
Cod. 127506 e 31,00

 Lit. 60.024

1 lt. Resa 15-20 mq
Cod. 127496 e 30,50

 Lit. 59.056

1 lt. Resa 5-10 mq
Cod. 409986 e 20,00

 Lit. 38.725

quarzo
 liscio

pittura murale 
microporosa 

additivata 
con farina 
di quarzo 

liscia finissima

pittura 
decorativa 

“Cera”
linea 

“magiche
suggestioni” 

effetto 
velatura. 

Colorabile 
a tintometro

pittura 
decorativa 

“Althea”
linea 

“magiche
suggestioni”  

finitura 
opaca, 

inodore, 
lavabile. 

Colorabile 
a tintometro

Pittura 
decorativa 
“Khamsin”

linea 
“magiche 

suggestioni”, 
finitura 

metallizzata, 
base oro 

e argento.  
Colorabile 

a tintometro

pittura 
decorativa 

“Madreperla”
linea “magiche

suggestioni” 
lavabile, 

con pigmenti 
metallici per 

un effetto lucido 
cangiante. 
Colorabile 

a tintometro

pittura 
decorativa 

“Velatura 
silossanica”
linea “magiche

suggestioni”  
all’acqua. 

Grande 
permeabilità 

al vapore, 
idrorepellente. 

Colorabile 
a tintometro

Pittura 
decorativa 

“Chamonix”
linea “magiche 

suggestioni”, 
finitura 

ad effetto 
rustico. 

Colorabile 
a tintometro

4 lt. Resa 60 mq
Cod. 115821

1 lt. Resa 15 mq
Cod. 115819

e 28,50
 Lit. 55.184

e 7,80
 Lit. 15.103

Fissativo 
isolante

all’acqua, 
trasparente

per la preparazione del muro

e 10,50
 Lit. 20.331

e 7,50
 Lit. 14.522

1 lt. Resa 3-4 mq
Cod. 17582 

500 ml. 
Resa 1,5-2 mq
Cod. 17583

Super 
sverniciatore 

universale
elimina 

tutti gli strati 
di vernice 

e smalti 
rapidamente

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Fissamuro
isolante fissativo murale 

all’acqua, per muri vecchi 
e nuovi interni ed esterni. 

1 lt. Resa 50 mq
Cod. 122901

e 9,50
 Lit. 18.395

5



7

Plafoniera 
manico in plastica mis. 7x3,  

per pitture murali (Disponibile  
anche mis.10 e 12x3-14x4-15x5)

Cod. 106442

e 2,90
 Lit. 5.615

Plafoniera bionda 
con manico in legno per pitture 

murali mis. 7x3 (Disponibile 
anche mis.10 e 12x3-14x4-15x5)

Cod. 39845

e 7,20
 Lit. 13.941

Plafoniera soft touch 
per pitture murali 

mis. 7x2,5 (Disponibile 
anche mis. 10-12-14)

Cod. 112185

e 8,40
 Lit. 16.265

	 Tampone 
in daino 

effetto 
spatolato

Cod. 71609

e 8,30
 Lit. 16.071

	Spu gna 
di mare 

effetto marmo
Cod. 71684

e 16,90
 Lit. 32.723

secchio graduato 
trasparente 14 lt

Cod. 415525

e 3,50
 Lit. 6.777

spalter 
	 pennello piatto 

per pitture decorative
con manico 

in legno mis. 70
Cod. 112205

e 4,00
 Lit. 7.745

rullo in spugna 
per angoli

	 Cod. 112215

e 7,90
 Lit. 15.297

rullo acrilico 
per superfici poco ruvide, cm. 22  

	 Cod. 112186

e 5,90
 Lit. 11.424

Pertica 
allungabile 
con “system 

block”
	 110-200 cm

(rullo non 
compreso) 

Cod. 71567

e 8,90
 Lit. 17.233

Secchio 
per pittura 

14 lt
Cod. 39931

e 7,90
 Lit. 15.297

rullo antigoccia 
per superfici lisce, cm. 22

	 Cod. 39748

e 12,50
 Lit. 24.203

rullo acrilico 
per superfici lisce, cm. 22

	 Cod. 39871

e 9,90
 Lit. 19.169

rullo sintetico 
per superfici ruvide cm. 22
	 Cod. 39869

e 11,50
 Lit. 22.267

rullo 
in pelle di pecora 

per tutte le superfici, cm. 22
	 Cod. 39750

e 18,90
 Lit. 36.596

	Spra y 
acrilico

            smalto 
base acqua, 

aspetto 
brillante.
  400 ml. 
13 colori
Cod. 121562

e 3,80
 Lit. 7.358

	Spra y 
fernovus

antiruggine
            si applica 

direttamente
sulla ruggine.

  400 ml. 
Cod. 50591

e 8,50
 Lit. 16.458

	Spra y 
all’acqua

             disponibile
opaco e lucido

 400 ml. 
12 colori
Cod. 150193

e 9,00
 Lit. 17.426

	Spra y 
fondo per 

plastica
per preparare 

gli oggetti 
in plastica 

alla 
verniciatura, 

migliora 
l’aderenza 

degli smalti.
            400 ml

Cod. 92040

e 6,00
 Lit. 11.618

Spray 
sintetico 

rapida 
essicazione
            smalto 

a base 
solvente. 

400 ml. 
24 colori

Cod. 92071

e 5,00
 Lit. 9.681

Spray art
per decorazione 

di alta qualità 
all’acqua.

400 ml. 
24 colori
Cod. 411435

e 8,50
 Lit. 16.458

	Spra y 
zincante

per galvanizzare 
e proteggere

 i metalli ferrosi 
dalla ruggine, 

come tubature 
e lamiere.

            400 ml
Cod. 92030

e 8,20
 Lit. 15.877

	 Spray 
alte 

temperature
per rinnovare, 

decorare 
o ravvivare 
barbecues, 
caminetti, 

tegami o tubi 
di scappamento. 
Resiste a 600 C°. 

400 ml
3 colori 
Cod. 92102

e 8,30
 Lit. 16.071

	Spra y 
alluminio 

per cerchioni
vernice specifica 

per cerchioni, 
resiste all’usura, 
alla ghiaia, ecc...

 400 ml
Cod. 92033

e 5,90
 Lit. 11.424

	 Spray 
sintetico 

metallizzato
smalto 

a finitura 
metallizzata.

            400 ml. 
6 colori
Cod. 92089

e 5,90
 Lit. 11.424

	Spra y 
per elettro-

domestici
   per decorare, 

rinnovare 
o ravvivare frigo, 

lavatrici, 
lavastoviglie.

            400 ml
Cod. 92019

e 6,20
 Lit. 12.005

6

PENNELLI, RULLI E ACCESSORI

TUTA protettiva
per imbiancare

Cod. 386521

e 3,60
 Lit. 6.971

Telo protettivo 
in feltro 

mt. 1x3,5
Cod. 416805

e 7,30
 Lit. 14.135

SPRAY

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Ampia gamma di spray sintetici ed all’ acqua utilizzabili per 
lavori all’esterno o all’interno della casa, ideali per il ritocco 
e la decorazione di qualsiasi tipo di superficie, disponibili in 
una vasta scelta di tinte e finiture.
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Smalto “Inodore”
all’acqua, lucido, per interni ed esterni, 

ottima aderenza. 14 colori 

€ 12,90
Lit. 24.978

PREZZO SPECIALE
SMALTI, 
FONDI
ANTIRUGGINE

2,5 lt. Resa 35 mq
Cod. 161610 e 23,90

 Lit. 46.277

500 ml. Resa 7 mq
Cod. 161609 e 5,30

 Lit. 10.262

Fondo classico 
per legno e muro

livella le superfici 
e agevola l’applicazione 
dello smalto a solvente

2,5 lt. Resa 40 mq
Cod. 127450 e 38,90

 Lit. 75.321

750 ml. Resa 12 mq
Cod. 127430 e 12,00

 Lit. 23.235

	S malto “Facile”
sintetico lucido per interni ed esterni, 

ottima resistenza. 18 colori
(disponibile anche 375 ml)

3 lt. Resa 48 mq
Cod. 332259 e 57,90

 Lit. 112.110

750 ml. Resa 12 mq
Cod. 127386 e 17,50

 Lit. 33.885

Smalto “Extrabrillante”
sintetico, per esterni ed interni, 

elevata brillantezza. 16 colori
(disponibile anche 375 ml)

2,5 lt. Resa 27,5 mq
Cod. 127408 e 52,00

 Lit. 100.686

750 ml. Resa 8,25 mq
Cod. 127406 e 17,50

 Lit. 33.885

Smalto “Satinato”
sintetico satinato extrafine 

per esterni ed interni. 2 colori
(disponibile anche 375 ml)

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 128444 e 55,00

 Lit. 106.495

500 ml. Resa 6 mq
Cod. 128433 e 13,10

 Lit. 25.365

Smalto “Imax” sintetico
inodore, per ogni superficie, 

disponibile in un’ampia gamma 
di colori brillanti e satinati. 16 colori

2,5 lt. Resa 35 mq
Cod. 90955 e 53,90

 Lit. 104.365

500 ml. Resa 7 mq
Cod. 90948 e 17,50

 Lit. 33.885

Smalto per pavimenti
monocomponente, resiste all’abrasione, 

agli urti ed ai prodotti chimici. 4 colori

1 lt. Resa 3-4 mq
Cod. 17587 e 10,50

 Lit. 20.331

500 ml. Resa 1,5-2 mq
Cod. 17588 e 7,50

 Lit. 14.522

Super 
sverniciatore 
speciale ferro

ultrapotente, svernicia e protegge 
in una sola applicazione. 

500 ml. Resa 6 mq
Cod. 127329 e 13,50

 Lit. 26.140

250 ml. Resa 3 mq
Cod. 127328 e 7,50

 Lit. 14.522

Primer a solvente
antiruggine e fondo 

di preparazione per tutte le superfici

2,5 lt. Resa 17,5 mq
Cod. 161599 e 29,90

 Lit. 57.894

500 ml. Resa 3,5 mq
Cod. 161595 e 6,50

 Lit. 12.586

Antiruggine
   	 antiruggine a base 

di resine pregiate

2,5 lt. Resa 35 mq
Cod. 127325 e 29,50

 Lit. 57.120

500 ml. Resa 7 mq
Cod. 127324 e 7,50

 Lit. 14.522

Antiruggine extra
antiruggine con ottima 

copertura e pennellabilità

e 17,00
 Lit. 32.917

2,5 lt. Resa 40 mq
Cod. 127331 e 34,50

 Lit. 66.801

500 ml. Resa 8 mq
Cod. 127330 e 7,50

 Lit. 14.522

Sottosmalto opaco
per la preparazione di superfici 
in legno e per muri all’interno

Smalto “Convenienza”
sintetico lucido, per esterni ed interni, 

ottima copertura. 750 ml. 
Resa 10,5 mq. 6 colori 

Cod. 127457

e 7,99
 Lit. 15.471

Fondo all’acqua 
per legno e muro

livella le superfici e agevola 
l’applicazione dello smalto 

all’acqua. 500 ml. Resa 5 mq
Cod. 161611

e 8,00
 Lit. 15.490

Primer universale 
ad acqua 

base ideale sia per prodotti 
all’acqua che a solvente. 

750 ml. Resa 10,5 mq
Cod. 127323

e 14,90
 Lit. 28.850

Smalto “Imax” 
all’acqua

acrilico, per ogni superficie, 
disponibile in colori brillanti 

e satinati. 500 ml. Resa 3,5 mq
Cod. 415289

e 13,10
 Lit. 25.365

Smalto per termosifoni
acrilico satinato, non ingiallisce, 

inodore, diluibile con acqua, 
rapida essicazione.

 750 ml. Resa 11,25 mq
Cod. 127366

e 17,90
 Lit. 34.659

Smalto “Imax” 
per termosifoni

acrilico, ideale per i caloriferi. 
500 ml. Resa 4 mq

Cod. 161593

e 16,80
 Lit. 32.529

Smalto “Imax” 
antichizzante

a solvente decorativo. 
Inodore, pronto all’uso. 

Speciale formula gel. 
500 ml. Resa 5 mq. 4 colori

Cod. 128452

e 15,30
 Lit. 29.625

Smalto antichizzante
sintetico conferisce un effetto 

antichizzante e/o metallizzato 
perlescente. 750 ml. 

Resa 11,25 mq. 8 colori
Cod. 127465

e 17,90
 Lit. 34.659

Convertitore 
di ruggine ad acqua
inodore, blocca il processo 

di corrosione. 250 ml. 
Resa 3 mq

Cod. 127322

e 8,50
 Lit. 16.458

Ferromicaceo ad acqua
anticorrosivo, elevata protezione 

ad effetto antichizzante. 
750 ml. Resa 7,5-9 mq

Cod. 127365

e 25,00
 Lit. 48.407

“Svernimax”
sverniciatore universale 

per muro, legno 
e metallo. 750 ml.

Cod. 38533

e 6,50
 Lit. 12.586

Soluzione acida
a base di acido cloridrico per la 
preparazione alla verniciatura 

di sanitari e pavimenti 
in ceramica. 1 lt. Resa 8 mq

Cod. 127512

e 6,90
 Lit. 13.360

• 750 ml. Resa 9 mq. Cod. 127333

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

“fernovus” smalto antiruggine 
si applica direttamente sulla ruggine 

resa elevata, non cola. 750 ml. Resa 9 mq
Cod. 50472

• 2,5 lt. Resa 30 mq. 
Cod. 127346  

e 50,00 Lit. 96.814
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IMPREGNANTI,
VERNICI
e prodotti
specifici 
per legno

	 “tornabello”
olio essiccante per legno, protegge 

e ravviva le superfici di legno esposte 
all’esterno, indicato per tutte

 le superfici deteriorate dall’azione 
devastante delle intemperie. 250 ml. 

Cod. 41377

e 8,00
 Lit. 15.490

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 17509 e 30,30

 Lit. 58.669

750 ml. Resa 9 mq
Cod. 17522 e 11,30

 Lit. 21.880

Protettivo 
completo per legno

impregnante a solvente 
per esterni ed interni. Non screpola
decora e impermeabilizza. 13 colori

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 17580 e 39,50

 Lit. 76.483

750 ml. Resa 9 mq
Cod. 17581 e 15,00

 Lit. 29.044

Protettivo completo 
per legno anti U.V.

impregnante protettivo a solvente, con filtro 
anti-ultravioletti. Speciale per legni esterni

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 17464 e 40,00

 Lit. 77.451

750 ml. Resa 9 mq
Cod. 17590 e 13,90

 Lit. 26.914

Flatting per imbarcazioni
 protegge i legni posti 

in ambienti marini e molto umidi. 
Finitura brillante ambrata

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 17466 e 40,00

 Lit. 77.451

750 ml. Resa 9 mq
Cod. 17591 e 13,90

 Lit. 26.914

Flatting anti intemperie
all’acqua, protegge a lungo i legni sottoposti 

a condizioni climatiche estreme. 
Contiene filtri anti U.V.

2,5 lt. Resa 75 mq
Cod. 17636 e 36,00

 Lit. 69.706

750 ml. Resa 22,5 mq
Cod. 17647 e 11,30

 Lit. 21.880

Protettivo 
completo per legno all’acqua

per legni interni ed esterni, 
alta resistenza, formula anti-goccia, 

effetto cera, eco-label. 10 colori

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 342832 e 39,90

 Lit. 77.257

750 ml. Resa 9 mq
Cod. 342813 e 15,50

 Lit. 30.012

Protettivo completo 
per legno alta protezione

impregna e protegge i legni esterni 
ed interni, base solvente. 

Protezione di lunga durata. 11 colori

500 ml. Resa 6 mq
Cod. 17562 e 10,90

 Lit. 21.105

250 ml. Resa 3 mq
Cod. 17563 e 6,90

 Lit. 13.360

Vernice per legno tinte naturali
decora e valorizza i rivestimenti 

interni in legno. 
8 colori lucidi e 8 satinati

1 lt. Resa 15 mq
Cod. 147354 e 16,70

 Lit. 32.336

500 ml. Resa 7,5 mq
Cod. 17592 e 10,40

 Lit. 20.137

Olio mobili da giardino
olio per la protezione e la decorazione 

dei legni esotici posti all’esterno. 2 colori

2,5 lt. Resa 30 mq
Cod. 90961 e 48,90

 Lit. 94.684

750 ml. Resa 9,5 mq
Cod. 90957 e 17,50

 Lit. 33.885

Vetrificatore per parquet
vernice monocomponente all’acqua, 

pronta all’uso, per tutti i tipi 
di parquet e scale. Inodore

1 lt. 
Cod. 132191 e 9,50

 Lit. 18.395

500 ml. 
Cod. 132190 e 6,90

 Lit. 13.360

Antitarlo
prodotto incolore, indispensabile come 

trattamento preventivo sul legno nuovo. 
P.M.C.

500 ml. Resa 6 mq
Cod. 93390 e 11,90

 Lit. 23.042

250 ml. Resa 3 mq
Cod. 93391 e 8,20

 Lit. 15.877

Vernice per legno colori pastello
per decorare i rivestimenti 

ed i mobili interni. è inodore 
ed asciuga velocemente. 12 colori

5 lt. Resa 60 mq
Cod. 41375 e 46,00

 Lit. 89.068

1 lt. Resa 12 mq
Cod. 41365 e 11,50

 Lit. 22.267

“xiloval” 
impregnante a solvente a 

protezione totale ed aspetto lucido, 
per legno esterno. 10 colori 

(disponibile anche la finitura cera)
	 “Sintival”

vernice trasparente, 
a protezione totale, per legni esterni 

e già trattati. 1 lt. Resa 10 mq
Cod. 41388

e 12,30
 Lit. 23.816

	 Antitarlo spray
prodotto incolore, indispensabile

 trattamento preventivo 
sul legno nuovo. P.M.C. 200 ml

Cod. 132189

e 6,50
 Lit. 12.586

	 Pulitore lucidante 
per parquet verniciati

compatibile con tutti i tipi di parquet. 
Effetto antistatico. 500 ml.

Cod. 17604

e 9,90
 Lit. 19.169

	 Rinnovatore 
per parquet verniciati

rinnova i parquet sciupati o consumati. 
Antiscivolo. 1 lt. Resa 50 mq

Cod. 17589

e 18,90
 Lit. 36.596

“Palkerol”
vernice per il parquet all’acqua. 

Facile applicazione, aumenta
 la resistenza. 750 ml. Resa 9,75 mq

Cod. 41436

e 16,80
 Lit. 32.529

	 Flatting “Sintibark”
vernice speciale, brillante, decora 

e protegge il legno esposto 
alle intemperie. 1 lt. Resa 12 mq

Cod. 41395

e 12,90
 Lit. 24.978

DISPONIBILE DAL 
1° GIUGNO 2010

“LEGNOSAN”
impregnante per legno all’acqua, 
effetto semi-lucido, per esterno 
ed interno. 11 colori 
(disponibile anche la finitura cera) 

	 “Acrivel”
fondo trasparente all’acqua. 

750 ml. Resa 7,5 mq
Cod. 41413

e 12,40
 Lit. 24.010

	 “Pinteco”
vernice di finitura all’acqua, trasparente 

per la protezione del legno 
già trattato. 750 ml. Resa 9,75 mq

Cod. 41384

e 13,30
 Lit. 25.752

€ 10,90
Lit. 21.105

PREZZO SPECIALE• 750 ml. 
  Resa 9 mq. 
  Cod. 41355

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

• 5 lt. Resa 60 mq. Cod. 41356  e 54,90 Lit. 106.301
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PENNELLI, RULLI E ACCESSORI

DILUENTI
e PULITORI

	 “Diluenplus”
	 diluente inodore  

per smalti, 500 ml 
Cod. 38831

e 2,80
 Lit. 5.422

Acquaragia 
Brico IO

	 per la diluizione 
di smalti sintetici. 

Ha un buon 
potere solvente 

ed una lenta 
evaporazione. 

Può essere inoltre 
utilizzata 

per la pulizia 
di superfici e attrezzi 

di verniciatura. 1 lt 
Cod. 162382

e 2,90
 Lit. 5.615

Acquaragia 
inodore Brico IO

	 per la diluizione 
di smalti sintetici, 

ottimo potere 
solvente e conferisce 

un’ottima brillantezza 
delle superfici 

verniciate. Può inoltre
 essere utilizzata 
come decerante 
e smacchiatore. 

Odore tenue 
e gradevole. 1 lt 

Cod. 162381

e 3,90
 Lit. 7.551

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

1 lt. Resa 3-4 mq
Cod. 17585 e 10,50

 Lit. 20.331

500 ml. Resa 1,5-2 mq
Cod. 17586 e 7,50

 Lit. 14.522

	 Super sverniciatore speciale legno
sverniciatore ultrapotente svernicia il legno 

in profondità in una sola applicazione

2,5 lt. Resa 25 mq
Cod. 17666 e 35,90

 Lit. 69.512

1 lt. Resa 10 mq
Cod. 17667 e 15,50

 Lit. 30.012

vernice per pietra
impermeabilizza la pietra garantendo 

una protezione di lunga durata. Non cola.

Pennellessa 
tripla 

	 per solvente, 
acqua 

e legno, 
mis. 20 

(Disponibile anche 
mis. 30-40-50-60-70)

Cod. 106433

e 0,90
 Lit. 1.743

pennellessa 
tripla 
manico 

in legno 
per solvente, 

acqua e legno, 
mis. 20 

(Disponibile anche
 mis. 30-40-50-60-70)

Cod. 39785

e 2,70
 Lit. 5.228

bacinella
tavolozza 
cm. 16,5x29 

Cod. 305970

e 3,90
 Lit. 7.551

set 3 teli 
Cod. 40347

e 2,29
 Lit. 4.434

NASTRO CARTA 
mt. 50xmm. 19 

(disponibile anche 
mm. 30 e 50)

Cod. 23294

e 1,60
 Lit. 3.098

NASTRO CARTA torre 
2 pezzi mt. 50xmm. 38 

(disponibile anche 
2 pz. mt. 50xmm. 50 

e 3 pz. mt. 50xmm. 25)
Cod. 378004

e 4,50
 Lit. 8.713

Pennello 
per radiatori

mis. 20 
(Disponibile anche
 mis. 30-40-50-60)

Cod. 71510

e 1,90
 Lit. 3.679

Pennello 
“AMERICANA”

con manico, 
professionale, 

setola sintetica 
alta qualità. 

Per solvente, 
acqua e legno, mis. 25 

(Disponibile anche mis. 38-50-65)
Cod. 414414

e 4,40
 Lit. 8.520

Pennello 
piatto

 manico 
perlato

 per solvente, 
acqua e legno, 

mis. 18 
(Disponibile anche 
mis. 25-38-50-65)

Cod. 71540

e 2,00
 Lit. 3.873

	Mi nirullo 
	 per solvente, 

acqua e legno, cm. 6  
(conf. 2 ricambi e 4,50)

Cod. 39753

e 3,90
 Lit. 7.551

pennello 
piatto

soft touch 
per solvente, 

acqua e legno, 
mis. 20 

(Disponibile anche 
mis. 25-40-50-65)

Cod. 71516

e 2,60
 Lit. 5.034

Rullotto 
per prodotti 

a solvente, cm. 120
(conf. 2 ricambi e 6,50)

 Cod. 71568

e 5,90
 Lit. 11.424

1 lt. 
Cod. 119946

e 3,30
 Lit. 6.390

Diluente 
nitro
formula 

bilanciata 
per la 

diluizione 
di fondi, 

antiruggine 
ed usi 

generici.
 

5 lt. 
Cod. 162376

e 18,00
 Lit. 34.853

1 lt. 
Cod. 119939

e 3,70
 Lit. 7.164

Diluente 
sintetico

formula a potere 
solvente 

superiore, 
odore gradevole. 
Per diluire smalti, 

antiruggine 
e fondi sintetici, 

conferendo 
brillantezza 

e senza lasciare
 segni del pennello.

 

Diluente 
nitro 

Brico IO
 	 per la diluizione 

di smalti sintetici. 
Conferisce 

alla vernice 
una perfetta 
distensione 

e brillantezza. 1 lt 
Cod. 162383

e 2,90
 Lit. 5.615

	 Diluente 
universale

	 particolarmente 
indicato 

per diluire 
gli smalti 
a rapida 

essicazione 
e sintetici. 1 lt 

Cod. 130358

e 4,90
 Lit. 9.488

“Toglietichette”
deterge e rimuove colle ed 

etichette da qualsiasi 
superficie. 250 ml 

Cod. 119934

e 5,00
 Lit. 9.681

acetone
	 solvente 

per vernici, 
lacche, adesivi; 

utilizzato 
per il lavaggio 

delle attrezzature 
di verniciatura

1 lt 
Cod. 119924

e 4,50
 Lit. 8.713

petrolio 
	 ideale per la pulizia 

di unto e grassi 
da qualsiasi superficie 

verniciata e non, 
gomma e superfici 

plastiche.
1 lt 

Cod. 119930

e 5,20
 Lit. 10.069

	E ssenza 
di trementina

	 acquaragia 
vegetale distillata 
da resina di pini. 
Per la diluizione 

di smalti sintetici 
e di colori 

per belle arti 
e restauro. 

Utile per pulire 
da oli e grassi.

1 lt 
Cod. 119925

e 7,00
 Lit. 13.554

Sverniciatore “Grinto”
aggredisce ed asporta ogni tipo 

di vernice su legno, metallo e muro. 
Non cola. 750 ml.  

Cod. 41342

e 9,00
 Lit. 17.426

5 lt. 
Cod. 121667

e 14,50
 Lit. 28.076
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COLLE
e SILICONI

Vinavil npc  
adesivo senza solventi 

ideale per carta, tela sughero Kg. 1
Cod. 41248

 Bostik 5242
adesivo universale resiste 

fino alla temperatura di 90°C. 
Ideale laminati plastici 

su legno truciolare. Gr. 400
	 Cod. 100666

e 6,50
 Lit. 12.586

Bostik 99
adesivo universale ad alta 

resistenza al calore. 
Ideale per sughero gomma 

linoleum. Gr. 400
Cod. 160412

e 3,70
 Lit. 7.164

e 5,80
 Lit. 11.230

Vinavil special
senza solventi ideale per 
materiali porosi laminati 

plastici su legno. Kg. 1
Cod. 41252

e 4,90
 Lit. 9.488

 
Antimuffa  
Biancosan

specifico 
per sanitari  

bagni 
e cucine. 

Con funghalt
 il microbicida 

contro 
la muffa. 

Ml. 310
	 Cod. 90290

e 5,90
 Lit. 11.424

Silicone 
alte 

temperature
acetico 

resistente 
alle alte 

temperature 
fino a 300°C.

Ml. 310 
Cod. 74840

e 8,90
 Lit. 17.233

Silicone 
facile

antimuffa
a base 
acqua, 

inodore, 
verniciabile. 

Si liscia 
con un dito.

Ml. 280 
	 Cod. 345990

e 5,90
 Lit. 11.424

Acrilico 
sigillante

ideale 
per infissi, 

porte,
 finestre 

e pannelli 
prefabbricati. 

Gr. 450
Cod. 50566

e 3,60
 Lit. 6.971

 Silicone 
per finestre 

e infissi
ideale 

per infissi 
e serramenti. 

Trasparente
 bianco
 grigio 

marrone. 
Ml. 290

	 Cod. 128114

e 5,10
 Lit. 9.875

Silicone 
cucine e 

sanitari
ideale 

per bagni 
docce, 
cucine. 

Bianco e 
trasparente. 

Ml. 290 
	 Cod. 128108

e 3,40
 Lit. 6.583

Silicone 
muri 

e fessure
ideale

 per crepe 
e fessure.  

Bianco 
e grigio. 
Ml. 290 

	 Cod. 128115

e 3,50
 Lit. 6.777

BRICO IO 
SILICONE 

bianco,
antimuffa,

per finestre,
box doccia,

sanitari
e lavelli.
 Ml. 310

	 Cod. 128709

e 3,20
 Lit. 6.196

BRICO IO 
SILICONE 

sigillante
acrilico

bianco,
verniciabile

per crepe
e fessure.

Ml. 310 
	 Cod. 128708

e 2,20
 Lit. 4.260

Silicone 
acrilico
per interni 
ed esterni 

verniciabile 
dopo 

30 minuti.
Ml. 310 
Cod. 74839

e 3,50
 Lit. 6.777

pistola per silicone
+ cartuccia

 silicone acetico 
trasparente, ml. 310

	 Cod. 413951

pistola
 per silicone 

Cod. 56190

e 2,70
 Lit. 5.228

SCHIUMOFIX
schiuma 

poliuretanica 
ad alta resa.

Riempie, sigilla, 
coibenta,

insonorizza e 
impermeabilizza.

Ml. 750. 
Cod. 34583

e 8,00
 Lit. 15.490

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Vinavil 59
senza solventi adatto per legno 

laminati e compensati. Kg. 1
Cod. 41249

e 5,60
 Lit. 10.843

 
Mille chiodi per esterno

adesivo di montaggio resiste 
agli agenti atmosferici. Gr. 80

Cod. 48635

e 4,60
 Lit. 8.907

 
Bostik 

assembler
 “effetto 
ventosa” 
per tutti 

i materiali 
di maggior uso. 

Gr. 250 
Cod. 160414

e 7,90
 Lit. 15.297

 
Mille chiodi

adesivo acrilico ideale 
per fissaggio a muro. Gr. 100 

Cod. 48684

e 4,70
 Lit. 9.100

 
colla 

americana
incolla 

e assembla
fortemente

tutti i materiali 
di maggior uso. 

Gr. 450
Cod. 50504

e 5,50
 Lit. 10.649

 
sigillante

per 
superfici

umide
ottima presa
per ambienti

interni/esterni.
Ml. 280
Cod. 90287

e 11,50
 Lit. 22.267

 
via sil

scioglie il silicone indurito 
senza rovinare le superfici, gr. 50

Cod. 50580

e 6,90
 Lit. 13.360

 
bostik poly max

trasparente, incolla, assembla 
e sigilla in modo forte 

ed elastico, gr. 50
Cod. 345122

e 7,20
 Lit. 13.941

 
Vinavil rapido

speciale legno, elevata 
velocità di presa, gr. 150

Cod. 364499

e 5,40
 Lit. 10.456

Mille chiodi 
power 100

adesivo per 
montaggi 

pesanti. 
Gr. 400
Cod. 19459

e 9,70
 Lit. 18.782

€ 3,90
Lit. 7.551

PREZZO SPECIALE
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STUCCHI
e cementi

CAVALLETTI
e TAVOLI
DA LAVORO

 Stucco in pasta
per livellare sia muro 
che legno per fessure 

di piccole dimensioni. Kg. 1
Cod. 56540

 Stucco rapido
in pasta per livellare sia muro 

che legno per fessure 
di piccole dimensioni. Kg. 0,5

Cod. 56542

e 3,50
 Lit. 6.777 e 3,70

 Lit. 7.164

 Stucco universale
stucca, pareggia e liscia,
 per interno ed esterno. 

Kg 1
Cod. 94493

e 7,00
 Lit. 13.554

Stucco riempimento
in polvere per interno 

senza limite di spessore. 
kg. 1

Cod. 19461

e 4,90
 Lit. 9.488

 Stucco universale
specifico per muri umidi. 

Stucca e liscia. Gr. 330
Cod. 129435

e 4,00
 Lit. 7.745

Stucco in pasta
per riempimento 

e pronto all’uso, gr. 330
Cod. 112703

e 4,50
 Lit. 8.713

 Stucco riempimento
per buchi fessure e crepe 

fino a 4 cm. Ml. 375
Cod. 56544

e 4,00
 Lit. 7.745

 Stucco riempimento
pronto all’uso per interno 

ed esterno per crepe 
fino a cm. 1. Gr. 500

Cod. 94488

e 3,50
 Lit. 6.777

e 5,90
 Lit. 11.424

Stucco per rasare
pronto all’uso, per 

interno grande aderenza. 
Kg. 1.5
Cod. 19464

 Stucco rapido
in pasta per livellare sia 

muro che legno per fessure 
di piccole dimensioni. Kg. 1

Cod. 56543

e 6,00
 Lit. 11.618

GESSO 
SCAGLIOLA KG. 1

Cod. 56331

e 2,00
 Lit. 3.873

CEMENTO 
RAPIDO KG .1

Cod. 56333

e 2,50
 Lit. 4.841

CEMENTO 
KG. 1

Cod. 56336

e 2,00
 Lit. 3.873

CEMENTO 
BIANCO KG. 1 

Cod. 56338

e 2,00
 Lit. 3.873

 
tavolo 

in legno
hobby 

cm. 140x50x86, 
2 morse fisse 

sul piano,
cassetto centrale, 
piano d’appoggio 

inferiore, scasso 
per utensili 

sul piano di lavoro.  
 Cod. 47907

e 129,00
 Lit. 249.779

 mm. 600x600x850. Cod. 365890

e 69,90
 Lit. 135.345

 
tavolo 

da lavoro 
in metallo, 

vernice epossidica, 
ripiano in legno 

da mm. 25

mm. 1150x550x850. Cod. 365889

e 89,90
 Lit. 174.071

 
in ferro

chiudibile con distanziale
disponibile colore grigio, H cm. 71

Cod. 147893

e 11,90
 Lit. 23.042

 
in ferro

disponibile nei colori 
grigio o nero, H cm. 75

Cod. 147894-5

e 21,00
 Lit. 40.662

 in abete
H cm. 75

Cod. 341305

e 5,70
 Lit. 11.037

 
in abete 

mod. a”L”
H cm. 80

Cod. 373093

e 8,90
 Lit. 17.233

 
in abete

mod. a “T”
H cm. 80

Cod. 373095

e 9,90
 Lit. 19.169

 
in abete 

mod. 
tappezziere

H cm. 80 
(disponibile 

anche 
H cm. 90)

 Cod. 56134

e 27,00
 Lit. 52.279

 
in abete 

grezzo
regolabile 
in altezza

H cm. 105 
 Cod. 373092

e 29,50
 Lit. 57.120

tavolo pieghevole 
multiuso 

in alluminio, 
dim: cm 200x60x80

Cod. 352531

e 69,00
 Lit. 133.603

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

 
in faggio

H cm. 75
Cod. 148228

e 7,80
 Lit. 15.103



18 19

SGABELLI,
SCALE e 
trabattelli

SGABELLO 
ACCIAIO 

2 GRADINI
a norma EN131

Cod. 125228

e 31,00
 Lit. 60.024

SGABELLONE
SEDIA 

IN FAGGIO NOCE
Cod. 40573

e 37,00
 Lit. 71.642

SGABELLO 
ACCIAIO 

3 GRADINI 
+ TAPPETINO

Cod. 118710

e 23,00
 Lit. 44.534

SGABELLO
 ALLUMINIO 
2 GRADINI

Cod. 118708

e 29,00
 Lit. 56.152

SGABELLO 
acciaio 

2 GRADINI
Cod. 118709

e 18,00
 Lit. 34.853

SGABELLO 
2 GRADINI
IN FAGGIO 

Cod. 413151

e 29,00
 Lit. 56.152

SGABELLO 
3 Gradini 
NATURale

Cod. 40572

e 22,00
 Lit. 42.598

SCAla
4 GRADINI 

Con
SOPRalzo

FAGGIO
Cod. 40574

e 37,00
 Lit. 71.642

SCALA 
ALLUMINIO 
5 GRADINI

leggera
peso kg. 4

gradino largo
a norma EN131.
Portata kg. 150 

Cod. 118586

e 48,50
 Lit. 93.909

TRABATTELLO 
IN ALLUMINIO

pianale 
rinforzato, 

portata 
kg. 100 

H max cm. 184
Cod. 118590

e 114,00
 Lit. 220.735

SCALA 
multiuso 

ALLUMINIO 
cerniere 

di sicurezza,
gradino largo

a norma 
EN131.

Portata
kg. 100

H max
cm. 378
Cod. 104973

TRABATTELLO 
MULTIUSO
in alluminio 

a norma EN131.
Con barra 

stabilizzatrice.
Portata kg. 150, 

H max cm. 515
Cod. 365579

e 144,00
 Lit. 278.823

e 339,00
 Lit. 656.396

SCALA 
DOMESTICA
ALLUMinio 
6 GRADINI

a norma 
EN131 

con vano 
porta oggetti, 

peso 
kg. 6,5.
Portata 
kg. 150
 Cod. 347336

e 88,00
 Lit. 170.392

SCALA 
TRIPLA 3X7 

IN ALLUMINIO
gradini

a norma EN131.
Portata kg. 150

H cm. 395
Cod. 346263

e 124,00
 Lit. 240.097

SCALA 
multiuso 
ACCiaio/

ALLUMinio 
cerniere 

di sicurezza
e piedini 

antiscivolo. 
Portata
kg. 100

H max
cm. 379
Cod. 118579

e 84,00
 Lit. 162.647

SCALA 
multiuso 

ACCIAIO 
cerniere 

di sicurezza,
piedini 

antisdrucciolo. 
Portata
kg. 100

H max
cm. 376
Cod. 104970

e 62,00
 Lit. 120.049

SACCA 
PORTA 

ATTREZZI 
PER SCALA

Cod. 146256

e 10,00
 Lit. 19.363

TRABATTELLO 
IN ACCIAIO

piano cm. 120x38, 
portata max kg. 150, 

H max cm. 170. Cod. 342410

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SCALE IN ACCIAIO

SCALE IN ALLUMINIO

€ 49,00
Lit. 94.877

PREZZO SPECIALE

CODICE 
BRICO IO

N°
GRADINI PESO PREZZO 

IN E

118688 4 kg. 5,5 28,00

118691 5 kg. 6,5 32,50

118692 6 kg. 7,8 39,00

118694 7 kg. 8,9 44,50

portata kg. 100, normativa ACAL 100/DP 547/55

portata kg. 100, 
normativa ACAL 100/DP 547/55

MINI 
SGABELLO 

in abete, cm. 39x19xH 20 
Cod. 56571

e 7,90
 Lit. 15.297

CODICE 
BRICO IO

N°
GRADINI PESO PREZZO 

IN E

118700 4 kg. 2,97 36,00

118701 5 kg. 3,56 44,00

118702 6 kg. 4,24 52,00

118703 7 kg. 5,05 62,00
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ELETTRO-
UTENSILI
ed ACCESSORI

levigatrice 
palmare Brikstein 

135W, 10.000 giri al minuto
Cod. 172344

e 14,50
 Lit. 28.076

levigatrice 
a nastro Brikstein 

650W, dimensioni nastro mm. 76x457 
con estrattore di polvere

Cod. 172345

e 39,00
 Lit. 75.515

levigatrice orbitale Brikstein 
design ergonomico, impugnatura soft grip. 

Potenza 150W, 11.000 giri/min, 
piastra mm. 90x187

Cod. 172340

 
e 16,50

 Lit. 31.948

Multilevigatrice Black&Decker
220W, sacchetto raccogli polvere, 

in dotazione piastra per persiane 
e 5 fogli di carta abrasiva.

Cod. 365397

e 49,95
 Lit. 96.717

aspiratutto
 inox lt. 20

 potenza 1250W, 
aspira liquidi o polveri, 

diametro tubo aspiratore 
mm. 36, contenitore 

in acciaio inox da lt. 20; 
4 ruote girevoli, adattatore 

per tubo aspiratore 
da mm. 64.

 In dotazione filtro carta, 
 filtro in spugna, tubo 

aspiratore mm. 36, 
2 tubi rigidi Ø mm. 36,

 1 ugello grande, 
1 spazzola. 

Cod. 353978

e 59,90
 Lit. 115.983

pistola 
termica-sverniciatore 

Black&Decker
1800W, 2 regolazioni di temperatura 

300° e 580°, 2 velocità di flusso 
aria 500 e 650 lt/min

Cod. 33482

e 35,00
 Lit. 67.769

Paranco 
elettrico

500W, 
portata max. 250 kg. 

Altezza max 17,5 metri. 
(Disponibile anche 900W,

portata kg. 900 E 129,00)
Cod. 357197

e 84,00
 Lit. 162.647

MARTELLO TASSELLATORE DEMOLITORE 
potenza 1.250W, 800 giri/min, 

n° percussione 3.200/min. 
In valigetta mandrino 

supplementare 3 punte 
per pietra e 2 scalpelli. 

Cod. 172343

e 79,90
 Lit. 154.708

Tagliapiastrelle 
potenza 600W, 3000 giri min.

 altezza taglio max 35mm.
Cod. 362611

e 64,90
 Lit. 125.664

Miscelatore 
elettrico

1050W, velocità 0-550 giri min
Cod. 357199

e 59,90
 Lit. 115.983

Miscelatore 
per vernici

1220W,
 con frusta da mm 120, 

attacco filettato 14 mm, 
velocità variabile 

0-700 giri/min
Cod. 413037

e 79,00
 Lit. 152.965

Goisa System Hobby
sistema 

di pittura 
anti 

goccia. 
Completo di 
contenitore 

lt. 6, 
pompa 

manuale, 
rullo

 e tubi.
Cod. 175340

e 119,00
 Lit. 230.416

COMPREsSORE 
Black&Decker 
 LT 24 AD OLIO

potenza input 2 hp, pressione
max 8 bar aria aspirata 200 lt/min. 

(Disponibile anche da lt. 50 E 169,90)
Cod. 119667

e 124,00
 Lit. 240.097

COMPREsSORE 
Black&Decker 

 LT 6 Autolubrificato
pressione max 8 bar

 aria aspirata 50 lt/min. con ruote 
Cod. 357469

e 95,50
 Lit. 184.914

set 5 accessori 
per COMPREsSORE 

Cod. 413041

e 24,90
 Lit. 48.213

air paint 5
compressore 

portatile 
autolubrificato 
a basso livello 

di inquinamento 
acustico, serbatoio lt 6, 

aria aspirata: 160 lt/min, 
pressione massima 8 bar. Completo di kit 

aereopenna, adatta per lavori di precisione, 
con 2 piccoli serbatoi per la vernice. 

Cod. 416808

e 159,00
 Lit. 307.867

COMPREsSORE carrellato
autolubrificato, 24 lt, potenza motore 1300W, 
pressione max 8 bar, aria aspirata 160 lt/min

Cod. 413166

e 89,00
 Lit. 172.328

Scanalatore per muro
1320W, disco diamantato 

Ø 125 mm, 
profondità 8/30 mm

Cod. 355316

e 119,00
 Lit. 230.416

€ 59,90
Lit. 115.983

PREZZO SPECIALE

 

Tassellatore 
600W, 

percussioni/colpo
0-5100/min/1,8 j

foratura muro 
22 mm. 

Cod. 416816

GUANTO 
crosta jeans 

misura unica
Cod. 56586

e 1,70
 Lit. 3.292

100 guanti 
monouso in lattice  

disponibile in diverse taglie
Cod. 85460-1-2

e 5,50
 Lit. 10.649

5 mascherine
antipolvere

Cod.  56261

e 2,00
 Lit. 3.873

ELMETTO
RIGIDO 

COLORATo 
Cod. 56317

e 7,50
 Lit. 14.522

GINOCCHIERE 
KT100

conf. 2 pezzi
Cod. 64608

e 13,50
 Lit. 26.140

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

ACCESSORI

set sicurezza 
Cod. 362629

e 7,50
 Lit. 14.522
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PAVIMENTAZIONI RIVESTIMENTI
MURALI

Pavimento PVC
 a rotoli con fibra di vetro stabilizzante e supporto pvc espanso. 

Superficie decorata e goffrata. Disponibile in vari colori e decori. 
2 mq per scatola. (e 8,50 a scatola)

Cod. 13490

e 4,25
 Lit. 8.229al mq.

Pavimento in laminato
 dim: sp mm. 6x193x1376. Colore rovere.
2,656 mq per scatola. (e 26,29 a scatola)

Cod. 376614

e 9,90
 Lit. 19.169al mq.

piastrella in pvc
autoadesiva, colore cotto. Dim. cm. 30,5x30,5x mm. 1,2

per uso interno su sottofondi puliti, lisci, compatti e asciutti. Scatola da 1 mq.
Cod. 132450

e 11,00
 Lit. 21.299al mq.

pavimento in laminato
dim. sp mm. 7 x mm. 193x1380, disponibile nei colori 

ciliegio, faggio, merbau, wengè. Posa express click. 
2,397 mq per scatola (e 28,52 a scatola)

Cod. 376618-9-20-21

e 11,90
 Lit. 23.042al mq.

pavimento in laminato
dim. sp mm. 8 x mm. 193x1380, disponibile nei colori 

faggio bianco, noce, noce rustico, rovere. Posa express click. 
2,131 mq per scatola (e 36,01 a scatola)

Cod. 376622-3-4-5

e 16,90
 Lit. 32.723al mq.

e 8,70
 Lit. 16.846

al mq.

PERLINA in abete GREZZo 
QUALITà Mercantile 

spess. 10 mm largh. 12 cm lungh. 1 mt
(disponibile anche lungh. 2-3 mt)

Mq a conf. 1,2 € a conf. 10,44 
Cod. 51290

e 16,90
 Lit. 32.723

LISTONE 
sottotetto 

in abete
spess. 19 mm

largh. 12 cm. lungh. 2 mt
0,968 mq per confezione.

Cod. 51299

PERLINA in abete lucido
 spess. 10 mm. largh. 10 cm. lungh. 1 mt

(disponibile anche lungh. 2-3 mt)

Mq a conf. 1 € a conf. 13,50 
Cod. 51161

e 13,50
 Lit. 26.140

al mq.

PERLINA in abete tinta noce 
spess. 10 mm. largh. 10 cm. lungh. 1 mt

(disponibile anche lungh. 2-3 mt)

Mq a conf. 1 € a conf. 13,90 
Cod. 51167

e 13,90
 Lit. 26.914

al mq.

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

TAPPETINO sottofondo PER PAVIMENTI 
IN LAMINATO, MT.15 e 14,90. Cod. 377293

rivestimento decorativo 
colore bronzo per ambienti interni/esterni. Scatola da 0,5 mq. 

Cod. 346670

e 29,95
 Lit. 57.991

a scatola

rivestimento decorativo 
colore beige per ambienti interni/esterni. Scatola da 0,5 mq 

Cod. 346669

e 12,95
 Lit. 25.075

a scatola
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CRILEX cucineLASTRE 
IN POLIPROPILENE 

ESTRUSE 
disponibile in vari colori,

cm. 100x200xsp mm. 2,5
Cod. 74955

e 8,00
 Lit. 15.490

LASTRA 
ALVEOLARE

in policarbonato 
trasparente 

per coperture 
o pannellature. 

Isolante termico 
e resistente ai raggi UV. 
Cm. 105x200xsp mm. 6

Cod. 74947

e 40,00
 Lit. 77.451

VETRO 
SINTETICO 
trasparente, 

per realizzare balaustre 
decorative per scale, pareti 

divisorie, pannelli per porte. 
Cm. 100x100xsp mm .2,5

Cod. 74857

e 18,00
 Lit. 34.853

lastra 
bituminosa 

garantisce una perfetta 
impermeabilizzazione 

e durata nel tempo, 
colore rosso classico. 

Cm. 200x95
(disponibile anche 

colore verde)
Cod. 377863

e 11,50
 Lit. 22.267

VETRO 
SINTETICO

“Basterglass”, 
trasparente, 

resistente, utilizzato 
per finestrature e/o 

pannellature di vario genere, 
dove necessita luminosità 

e trasparenza. cm. 25x50xsp mm. 2
Cod. 74907

e 2,00
 Lit. 3.873

chiodi 
colore rosso 

per fissaggio lastra copertura 
L 60 mm. Conf. 50 pezzi
(disponibili anche colore 

verde e nero)
Cod. 410081

e 5,00
 Lit. 9.681

colmo 
colore rosso classico. 

Cm. 90x50
(disponibile anche colore verde)

Cod. 410979

e 6,50
 Lit. 12.586

e 38,00
 Lit. 73.578

LASTRA ONDUATA
in polimetil-metacrilato, 

verde o rossa, per coperture,
 elevata resistenza.

Cm. 104,5x200xsp mm. 2,5.
Cod. 350579-351206

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Le cucine fotografate sono disponibili  
su ordinazione con un’ampia scelta  
di varianti colore per struttura e ante.

bianco

rosso

crema faggio

noce

ciliegio

wengé

senape decapé teak

zucca giallo

blu rovere

colori ante

ciliegio

crema

bianco

noce

faggio

wengé

colori STRUTTURA

cucina 
completa di 

frigorifero 240 lt., 
forno, piano cottura 
4 fuochi con valvola 

di sicurezza, 
cappa aspirante, 

lavello ad una vasca 
in acciaio inox, 

possibilità di 
scelta colori 

(esclusa rubinetteria)
Cod. 339900-1

Prezzo e 995,00 
Lit. 1.926.589

cucina
completa di 

frigorifero 240 lt., forno, 
piano cottura a 4 fuochi 
con valvola di sicurezza, 

cappa aspirante d’arredo, 
lavello ad una vasca

in acciaio inox, vetrinetta, 
possibilità di scelta colori 

(esclusa rubinetteria) 
Cod. 339906-7

Prezzo e 1.490,00 
Lit. 2.885.042

Con lavastoviglie 
Cod. 339908-9 

Prezzo E 1.859,00 Lit. 3.599.526

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  149,00
TASSO 0%TASSO 0%*

255 cm

20
7 

cm

60
 cm

300 cm

20
7 

cm

60
 cm

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  99,50
TASSO 0%TASSO 0%*
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ACCESSORI
CUCINA

porta posate 
in filo cromato

cm L17xP12xH 30
Cod. 368732

e 11,90
 Lit. 23.042

barra cucina tonda 
in filo cromato L 60 cm, con 6 ganci a 
“S” inclusi. (disponibile anche L 80 cm)

Cod. 162890

e 15,50
 Lit. 30.012

mensola 
2 piani e porta rotolo

in filo cromato, cm L35xP8xH 41
Cod. 157054

e 16,50
 Lit. 31.948

Carrellino cucina
in metallo plastificato bianco 

cm. L41xP26xH 84
Cod. 41589

e 14,00
 Lit. 27.108

Carrellino A 3 CESTELLI
in metallo plastificato silver 

cm. L41xP26xH 64
Cod. 41586

e 16,00
 Lit. 30.980

CARRELLINO 
CUCINA

in legno e piano 
in ceramica, 

2 cassetti e 2 piani 
porta bottiglie

Cm. L49,5xP38xH 84
Cod. 80957

e 72,00
 Lit. 139.411

CARRELLINO CUCINA
in acciaio cromato con due piani

ed un portabottiglie.
Dim: cm. L75xP35xH 90

Cod. 376642

e 49,90
 Lit. 96.620

BORDO
pre-collato, L5 mt xH 35 mm, vari 

colori. (disponibile anche H 44 mm.)
Cod. 65721

e 5,00
 Lit. 9.681

zoccolino
L. 3 mt x H 10 cm, 

vari colori.
(disponibile anche H 14 cm.)

Cod. 330797

e 18,50
 Lit. 35.821

ALZATINa
lunghezza mt. 1 vari colori 
(disponibile anche mt. 3)

Cod. 94656

e 8,90
 Lit. 17.233

PIANO LAVORO CUCINA
resistente al calore, bordo stondato e salvagoccia, cm. P 60x L 205, 

spess. 28 mm, vari colori (disponibile anche L 205, 
spess. 38 mm. e L 305, spess. 28 mm e 38 mm.) Cod. 66125

e 60,00
 Lit. 116.176

1

1

2

2

1

2

3

1 2 3

GRIGLIE per AERAZIONE

ASPIRATORE elettrico 15W 
ad incasso per parete o soffitto, 
portata mc/h 130, Ø 120 mm, 

a griglia fissa
Cod. 120799

e 36,00
 Lit. 69.706

ASPIRATORE elettrico 11W 
ad incasso per parete o soffitto, 

portata mc/h 85, Ø 100 mm,
 a griglia fissa

Cod. 164311

e 20,00
 Lit. 38.725

AERATORE 
per finestre

 in similvetro, 
con cordini, Ø 160 mm

Cod. 164294

e 20,00
 Lit. 38.725

GRIGLIA RETTangolare 
per porte

da incasso, 
in plastica bianca, 

con rete antinsetti, 
mm 370xH 130 

Cod. 164254

e 7,30
 Lit. 14.135

GRIGLIA QUADRA 
per muro 

in lamiera verniciata 
bianca, con rete antinsetti, 

mm 140x140
Cod. 164284

e 5,50
 Lit. 10.649

GRIGLIA TONDA per muro 
in plastica bianca con molle

 e rete antinsetti per fori 
da Ø 80 a 125 mm 

Cod. 164273

e 3,70
 Lit. 7.164

RIDUTTORE ACUSTICO 
PER FORI 

DI VENTILAZIONE
completo di viti e tassello, 

può essere posizionato 
all’esterno o all’interno 
delle mura domestiche. 

Soddisfa l’esigenza 
di aerazione 

dei locali assicurando 
un abbattimento 

acustico di 32 deciBel. 
Semplice da installare. 

Cod. 417203

e 39,50
 Lit. 76.483

Carrellino cucina
in legno, cestelli in ferro cromato.

Piano porta bottiglie. 
Cm. L49xP30xH 85

Cod. 329879

e 48,00
 Lit. 92.941

€ 19,90
Lit. 38.532

PREZZO SPECIALE

 

carrello portatutto 
in faggio, con vassoio asportabile
e 4 cestelli atossici,
cm. L37xP30xH 85
Cod. 40576

26       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.
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RUBINETTI
CUCINA

MOBILI
MULTIUSO
CUCINA

lavello 
monoforo 

cromato
Cod. 56782

e 25,00
 Lit. 48.407

miscelatore 
LAVELLO TOM 
bocca girevole

Cod. 163162

e 35,00
 Lit. 67.769

miscelatore 
LAVELLO distri 

bocca alta
Cod. 384463

e 55,00
 Lit. 106.495

miscelatore 
LAVELLO ricciolo

con molla 
Cod. 166159

e 99,00
 Lit. 191.691

miscelatore 
LAVELLO iper

con bocca orientabile, cromato 
Cod. 384251

e 32,50
 Lit. 62.929

LAVELLO 
MONOFORO 

CANNA FUSA
cromato 

Cod. 57622

e 35,00
 Lit. 67.769

miscelatore LAVELLO 
monoforo sensation

cromato 
Cod. 57727

e 39,00
 Lit. 75.515

miscelatore
 lavello punto 

bocca alta, 
cromato
Cod. 384254

e 35,00
 Lit. 67.769

miscelatore 
lavello gim 

bocca girevole, cromato
Cod. 384248

e 49,00
 Lit. 94.877

miscelatore 
lavello 2000 
cromo/satinato

Cod. 57681

e 49,00
 Lit. 94.877

miscelatore 
lavello sole 

con doccetta, cromato
Cod. 57665

e 50,00
 Lit. 96.814

ATTACCO A PARETE

miscelatore 
LAVELLO JOLLY 

cromato
Cod. 57637

e 39,00
 Lit. 75.515

miscelatore 
LAVELLO 

sensation 
cromato
Cod. 131885

e 53,50
 Lit. 103.590

base 1 anta 
con 1 cassetto

cm 40x50xH 87
colori bianco, noce e faggio   

Cod. 364267-8

e 72,50
 Lit. 140.380

base 2 ante 
con 2 cassetti

cm 80x50xH 87  
colori bianco, noce e faggio

Cod. 364271

e 95,00
 Lit. 183.946

PENSILE 
SCOLAPIATTI 

cm 80x31xH 71, 
colori bianco, noce e faggio

Cod. 364403

e 55,00
 Lit. 106.495

pensile 
con anta 
in vetro 

destra o sinistra, 
cm 40x31xH 71

colori bianco, noce e faggio
Cod. 364394-7

e 55,00
 Lit. 106.495

cassettiera 
4 cassetti 

cm 40x50xH 87
colori bianco, 
noce e faggio  

Cod. 364262

e 80,00
 Lit. 154.902

base angolo 
destra o sinistra, 
cm 65x50xH 87

colori bianco, 
noce e faggio

Cod. 364238-47

e 99,00
 Lit. 191.691

pensile ridotto per cappa 
cm 60x31xH 40, colori bianco, noce e faggio

Cod. 364406

e 45,00
 Lit. 87.132

1

4

4

3

3

2

2

1
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sOTTOLAVELLO 2 ante 
cm 80x50xH 87, colori bianco, noce e faggio

completo di lavello (escluso rubinetto)    
Cod. 364281

e 165,00
 Lit. 319.485

lavello 
inox 

2 vasche, 
appoggio 

sinistro 
o destro,

 cm 120x50
Cod. 368799-800

e 110,00
 Lit. 212.990

LAVELLO 
INOX 

1 vasca, 
appoggio 

sinistro 
o destro, 

cm 80x50   
Cod. 368797-8

e 90,00
 Lit. 174.264

cappa aspirante in inox 
potenza 140W, 2 velocità, completa di luce, cm. 60

Cod. 416673

e 79,00
 Lit. 152.965

cappa aspirante estraibile 
potenza 140W, 2 velocità, completa di luce, 

colore grigio cm. 60
Cod. 416670

e 59,00
 Lit. 114.240

cappa aspirante mod. standard
potenza 140W, 2 velocità, completa di luce, 
disponibile nei colori bianco o nero, cm. 60

Cod. 416671-2

e 59,00
 Lit. 114.240

sottolavello 
3 ante 

cm 120x50xH 87, 
colori bianco, 

noce e faggio, 
completo di lavello 
(escluso rubinetto)      

Cod. 364360

e 195,00
 Lit. 377.573

cm 60x60xH 83  
Cod. 172352

e 145,00
 Lit. 280.759

  coprilavatrice 
in resina con struttura in alluminio a due ante.

Cod. 330733

e 145,00
 Lit. 280.759

Lavatoio 
in materiale 

idrofugo mm. 18 
vasca in abs antiacido 

piedini regolabili. 
Cm 60x50xH 84

Cod. 365092

e 129,00
 Lit. 249.779

cm 50x24x35  
Cod. 172294

e 29,00
 Lit. 56.152

cm 55x26x39  
Cod. 172298

e 32,00
 Lit. 61.961

cm 60x30x42  
Cod. 172300

e 35,00
 Lit. 67.769

lavatoio a parete
in polipropilene 

cm 60x50xH 83  
Cod. 172351

e 140,00
 Lit. 271.078

Lavatoio 
in materiale idrofugo mm. 18 

vasca in abs antiacido 
piedini regolabili. Cm 45x50xH 84

Cod. 365093

e 119,00
 Lit. 230.416

lavatoio in resina
vasca in abs

(escluso rubinetto)

cm 50x50xH 83  
Cod. 172350

e 135,00
 Lit. 261.396

kit lavaBO 
in ceramica, cm 45, composto da:

lavabo, miscelatore e sifone
Cod. 367100

e 59,00
 Lit. 114.240

ZONA
LAVANDERIA

base 
forno 

con piano 
cottura, 

4 fuochi gas, 
piano 

valvolato 
e forno 

elettrico, 
cassa e top 
color faggio   

Cod. 416271

Prezzo e 449,00 
 Lit. 869.38510 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  44,90
TASSO 0%TASSO 0%*

PENSILE 2 ante 
cm 60x31xH 71, 

colori bianco, noce e faggio
Cod. 364380

e 45,00
 Lit. 87.132

1

2

1 2
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MOBILI
BAGNO

composizione bagno
specchio con illuminazione 
ad incandescenza realizzata secondo 
le norme CE, pensile, base 3 ante 
+ 3 cassetti e lavabo integrale 
in ceramica, cm 105x33xH 190
Cod. 129175

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

€ 279,00
Lit. 540.219

PREZZOSPECIALE

modello BASIC

modello SUN

specchio 
cm 67xH 58

con 
illuminazione

ad 
incandescenza   

E 60,00   
Cod. 412771

sottolavabo 
cm 72x46xH 62

2 ante
E 135,00

      Cod. 412744

base 
singola

cm 32x34xH 82
1 anta e 

1 cassetto  
E 75,00

      Cod. 412760

pensile 
cm 325xH 68

E 59,00
      Cod. 412746

e 329,00
 Lit. 637.033

specchio con 
illuminazione 

alogena
completo 

di pensile, 
base 3 ante 
con lavabo 

integrale 
in ceramica, 

cm 85x50xH 190    

  Cod. 13872

e 259,00
 Lit. 501.494

2

3

4

4

3

1

1

Vi presentiamo una selezione  
del nostro assortimento. 
Potrete trovare diverse soluzioni  
in diversi colori e misure visitando  
i nostri punti vendita.

2

disponibile in 12 colori
composizione completa (rubinetteria esclusa)composizione completa (rubinetteria esclusa)

disponibile in 12 colori
composizione completa (rubinetteria esclusa)

disponibile in 10 colori
composizione completa (rubinetteria esclusa)

disponibile in 12 colori
composizione completa (rubinetteria esclusa)

composizione completa (rubinetteria esclusa)

modello THUS 75 modello AURORA

modello THUS 85

specchio 
cm. 52x H 68 

con 
illuminazione 

alogena 
E 55,00   

Cod. 365288-84

pensile 
E 60,00

      Cod. 365289

base 
cm. 75x50

 xH 87 
due ante 

con lavabo
 in ceramica 

E 215,00
      Cod. 365286

e 330,00
 Lit. 638.969

specchio 
cm. 52x H 68 

con 
illuminazione 

alogena 
E 55,00   

Cod. 365288-4

pensile 
E 60,00

      Cod. 412783

base 
cm. 71x50

 xH 55 
due ante 

con lavabo
 in ceramica 

E 215,00
      Cod. 412782

e 330,00
 Lit. 638.969

1 1

specchio 
cm. 52xH 68

 con illuminazione 
alogena E 55,00

      Cod. 365288-84

pensile 
E 60,00

      Cod. 365289

base 
cm. 85x50x H 87 

due ante 
+ cassetto 

con lavabo 
in ceramica 

E 250,00
      Cod. 365303

e 365,00
 Lit. 706.739

1 1

2 2

3 3

2 2

3 3

1

2

3

1 2

3

specchio 
cm. 80xH 103 

con pensile 
ed illuminazione 

alogena, 
colori bianco 

o wengé scuro 
 E 150,00

      Cod. 365410-11

base 
cm. 85x50x H 85 

due cassettoni 
con lavabo 
in ceramica
 integrale, 

colori bianco 
o wengé scuro 

E 245,00
      Cod. 365408-9

e 395,00
 Lit. 764.827

modello FASHION

1

2

1

2

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.
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disponibile in 6 colori
composizione completa
(rubinetteria esclusa)

disponibile in 7 colori
composizione completa
(rubinetteria esclusa) 

modello VIP 95

specchio 
cm. 90xH 114 
con pensile e 
illuminazione 

alogena 
E 135,00

      Cod. 365269

lavabo 
compreso

 di maniglione 
porta salviette 

E 167,00
      Cod. 74673-85

 base
cm. 92x41xH 60

 sottolavabo 
due ante 

e tre cassetti  
E 225,00

      Cod. 127929

Prezzo e 527,00 
 Lit. 1.020.414

specchio 
cm 70xH 114

con 
illuminazione

alogena 
E 125,00 

Cod. 109367

base
cm 75x50

xH 82
con lavabo 

consolle 
E 240,00 
Cod. 109366-65

pensile 
cm 35x20

xH 72
E 60,00 
Cod. 109369

base 
1 anta 

2 cassetti
cm 35x35

xH 108 
E 110,00 

Cod. 109368

Prezzo e 535,00 
 Lit. 1.035.904

1

2

3

2

3

1

modello VALENTINA 2

3

2

1

2

4

3

1

4

specchio 
cm. 70xH 68  

con 
illuminazione 

alogena 
E 55,00

      Cod. 365285-4

pensile 
E 60,00

      Cod. 365289

base 
cm. 91x50

xH 55 
2 cassettoni 

chiusura 
slow motion 

con lavabo 
in ceramica 

E 485,00
      Cod. 365324

Prezzo e 600,00 
 Lit. 1.161.762

disponibile in 12 colori
composizione completa 
(rubinetteria esclusa)

modello THUS 120

specchio cm. 120xH 101 con pensile 
ed illuminazione alogena E 160,00  Cod. 365317

base cm. 125x50x H 87, 3 ante  
e 3 cassetti con lavabo doppio in ceramica  E 450,00  Cod. 365311

Prezzo e 610,00 
 Lit. 1.181.125

modello IDEA 91

1

2

3

1 2

3

1

2

ripiani 
in cristallo 

E 47,00   
Cod. 47828

specchio 
cm 100xH 103 

con 
illuminazione 

alogena 
E 115,00   

Cod. 47898-123660 

pensile 
E 43,00   
Cod. 164208

lavabo 
integrale 

in ceramica 
E 129,00   

Cod. 47862

base 
cm 105x50

xH 87
 3 ante 

3 cassetti 
E 201,00   

Cod. 47872

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

1

2

modello clara 105

Prezzo e 535,00 
 Lit. 1.035.904

2

1

3

4

5

4

5

3

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

specchio 
cm. 100x103 H 
con pensile ed 
illuminazione 

alogena, 
colori bianco

o wengé 
chiaro 

E 170,00
      Cod. 365414-15

base 
cm. 105x50

xH 85 
4 ante 

con lavabo in 
ceramica 
integrale, 

colori bianco 
o wengé 

chiaro 
E 329,00

      Cod. 365412-13

Prezzo e 499,00 
 Lit. 966.199

1

2

2

1

modello MELANY

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  49,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  52,70
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  53,50
TASSO 0%TASSO 0%*

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

specchio 
cm 90x55

con applique 
alogena.
E 95,00

Cod. 115701-3

base 
cm. 74x46xH 55

porta lavabo
 in MDF 

bianco con 
2 cassetti 

“soft closing”, 
+ lavabo 

in ceramica 
E 344,00

Cod. 416652

Prezzo e 439,00 
 Lit. 850.023

modello SIRIO

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  43,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  53,50
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  61,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  60,00
TASSO 0%TASSO 0%*

disponibile in 12 colori
composizione completa 
(rubinetteria esclusa)

2

1

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

modello MALTA

lampada   
E 37,00 
Cod. 115701

specchio 
cm 90x55     

E 58,00 
Cod. 115703

base 
cm 100x46

xH 55
+ lavabo   

E 485,00 
Cod. 416664

Prezzo e 580,00 
 Lit. 1.123.037

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  58,00
TASSO 0%TASSO 0%*

1

2

3

1

2

3

1

1

2

2
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specchio 
cm 55xH 90 

con applique 
alogena

E 120,00 
Cod. 115701-2

lavabo
 intero

 in vetro 
rosso 

E 235,00 
Cod. 115700

consolle 
bianca 

cm 90x35
/53xH 45
 E 315,00 

Cod. 115641

Prezzo e 670,00 
 Lit. 1. 297.301

porta
asciugamani 

E 30,00
Cod. 74686

base 
cm 70x35

xH 82 
completa 

di top 
e lavabo 

E 565,00 
Cod. 74634-679-672

base 
lato destro 
cm 24x35

xH 82 
E 135,00 

Cod. 74636

specchio 
cm 94xH 114 

con 
illuminazione 

alogena 
E 170,00 

Cod. 74631-74632

Prezzo e 900,00 
 Lit. 1.742.643

mensola vetro cm 76x13 E 23,00 Cod. 74694

specchio cm 75xH 70 con lampada alogena E 114,00 Cod. 74657-78

lavabo cm 90x50xH 20 con maniglione 
portasalviette E 167,00 Cod. 74673-85

base sottolavabo cm 92x41xH 60 E 225,00 Cod. 74661

colonna 4 cassetti cm 37x38xH 186 
con anta vetro E 225,00 Cod. 74646

Prezzo e 754,00 
 Lit. 1.459.948

disponibile in diversi colori
composizione completa
(rubinetteria esclusa)

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

composizione completa
(rubinetteria esclusa)

disponibile in 6 colori
composizione completa
(rubinetteria esclusa)

modello ONDA

1

3

2

3

2

1

1

2

3

4

2
1

3

4
5

modello VIP 140

5

1

3

4

2

modello oasis

1

2

1

modello COUNTRY 2 modello pisa

e 270,00
 Lit. 522.793

specchio con 
illuminazione

 ad 
incandescenza 

base 
cm 80x33,5

xH 190,
2 ante,
 lavabo 

in ceramica 
Cod. 417201

e 380,00
 Lit. 735.783

specchio 
cm 85xH 112 
con appliques 
incandescenza 

E 115,00 
Cod. 13871

base 
cm 85x50

xH 88 
con lavabo 
integrato 
E 265,00 

Cod. 13870

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  67,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  75,40
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  90,00
TASSO 0%TASSO 0%*

1

2

3

4

2

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

COLONNA DOPPIA ALTA 
ARTE POVERA

cm 72x33,5xH 160      
Cod. 47824

e 315,00
 Lit. 609.925

BASE SINGOLA BASSA 
ARTE POVERA

cm 39x33,5xH 82      
Cod. 47823

e 125,00
 Lit. 242.034

COLONNA SINGOLA ALTA 
ARTE POVERA

cm 39x33,5xH 160   
Cod. 114057

e 220,00
 Lit. 425.979

LINEA ANTICATA

disponibile in diversi colori 
composizione completa
(rubinetteria esclusa) 

modello QUADRO

1 top 
cm 12,5 
E 25,00 
Cod. 115661

cm 43 
E 55,00 
Cod. 115673

specchio 
cm 90xH 55 

con applique 
alogena 
E 95,00 

Cod. 115701-03

cassettiera 
3 cassetti 
cm 30x35

xH 45 
E 95,00 
Cod. 115645

lavabo 
semi incasso 

E 148,00 
Cod. 115694

consolle 
cm 70x35

xH 45
 anta rossa 

E 200,00 
Cod. 115639

Prezzo e 618,00 
 Lit. 1.196.615

5

4

3

2
2

3

4

5

1

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  61,80
TASSO 0%TASSO 0%*



SERIE tom cromata

vasca   
Cod. 163159

e 65,00
 Lit. 125.858

lavabo   
Cod. 163157

e 49,00
 Lit. 94.877

bidet   
Cod. 163158

e 49,00
 Lit. 94.877

3938

RUBINETTI

SERIE scudetto cromata

vasca  
Cod. 57964

e 49,00
 Lit. 94.877

bidet   
Cod. 57972

e 55,00
 Lit. 106.495

lavabo  
Cod. 57971

e 55,00
 Lit. 106.495

SERIE sensation cromata

vasca  
Cod. 57726

e 51,90
 Lit. 100.492

vasca  
Cod. 83635

e 35,00
 Lit. 67.769

lavabo  
Cod. 57724

e 41,00
 Lit. 79.387

bidet  
Cod. 57725

e 41,00
 Lit. 79.387

vasca   
Cod. 384205

e 69,00
 Lit. 133.603

lavabo   
Cod. 384207

e 53,00
 Lit. 102.622

bidet   
Cod. 384209

e 53,00
 Lit. 102.622

SERIE 2000 cromata, maniglia satinata

SERIE DISTRI vecchio ottone

SERIE ADRIA cromata

lavabo
Cod. 57678

e 49,00
 Lit. 94.877

vasca
Cod. 57680

e 59,00
 Lit. 114.240

bidet  
Cod. 57679

e 49,00
 Lit. 94.877

SERIE IPER cromata

lavabo
Cod. 384214

e 45,00
 Lit. 87.132

vasca
Cod. 384213

e 59,00
 Lit. 114.240

bidet  
Cod. 384216

e 45,00
 Lit. 87.132

bidet Cod. 83633

lavabo Cod. 83630

e 29,00
 Lit. 56.152

Cad.

vasca   
Cod. 384240

e 65,00
 Lit. 125.858

lavabo   
Cod. 384241

e 59,00
 Lit. 114.240

bidet   
Cod. 384242

e 59,00
 Lit. 114.240

SERIE GIM cromata

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



SPECCHIERE COLONNE

4140       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SPECCHIERA
in legno laccato bianco 
con un’anta a specchio 

ed illuminazione 
ad incandescenza. 
Impianto elettrico 

realizzato secondo 
le norme CE. 

Cm. 70x15x66h. 
Cod. 74662

e 49,00
 Lit. 94.877

modello SILVIA 
illuminazione fluorescente

 2 ante, cm 86x66x17 
Cod. 345668

e 65,00
 Lit. 125.858

modello amandola
illuminazione alogena 
1 anta, cm 45x62x26  

Cod. 288604

e 95,00
 Lit. 183.946

modello acri
illuminazione alogena 
ripiani in vetro, 1 anta, 
cm 88x65x27. Cod. 288601

modello 
potenza

illuminazione 
alogena 
2 ante, 

cm 94x60x17  
Cod. 288596

e 95,00
 Lit. 183.946

€ 89,00
Lit. 172.328

PREZZOSPECIALE

modello 
IDEA 70 

illuminazione 
con lampada 

al neon 
e 3 led 
interni, 
1 anta 

e ripiani
cm 70x66x20  

Cod. 345669

e 115,00
 Lit. 222.671

modello 
tropical

illuminazione 
alogena, 

3 ante
+ mensola

cm 90x80x19  
Cod. 74669

e 135,00
 Lit. 261.396

modello eco86
in legno laccato bianco con 2 ante a specchio, 

illuminazione ad incandescenza. Impianto elettrico 
realizzato secondo le norme CE, cm. 86x15x H 66.

Cod. 74663

e 59,00
 Lit. 114.240

COLONNA 
CLARA 
2 ante, 

2 cassetti
cm 33,5x30xH 190  

Cod. 109327

e 149,00
 Lit. 288.504

COLONNA VIP 110
3 CASSETTI BASSA

cm 35x35xH 82 
Cod. 74641

e 80,00
 Lit. 154.902

COLONNA 
2 ante, 

1 cassetto, 
cm 35x35

xH 200  
Cod. 74648

e 170,00
 Lit. 329.166

cOLONNA 
GIREVOLE 

2 ante, 1 cassetto, 
specchio posteriore

tutta altezza
cm 35x35xH 190

10 colori  
Cod. 412776

e 179,00
 Lit. 346.592

COLONNA GIREVOLE 
2 ante, 1 cassetto, 

specchio posteriore
tutta altezza

cm 35x35xH 190  
Cod. 376452

e 159,00
 Lit. 307.867

COLONNA OASI 
2 ante, 

3 cassetti, 
cm 70x35xH 202  

Cod. 74645

e 350,00
 Lit. 677.695
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SOTTOLAVABO
 MARTINA 

cm 59x40xH 62  
Cod. 91066

e 94,00
 Lit. 182.009

sottolavabo 
2 ante 
legno

cm 75x39xH 65 
Cod. 74671

e 135,00
 Lit. 261.396

base 
modello 

SENNA
cm 61x35xH 111    

Cod. 74635

e 135,00
 Lit. 261.396

sottolavabo 
2 ante
 vetro

cm 75x39xH 65
Cod. 74670

e 149,00
 Lit. 288.504

SOTTOLAVABO 
in metallo 

su ruote 
cm 56x35xH 67  

Cod. 165974

e 29,90
 Lit. 57.894

COLONNA
 DOPPIA 

HARMONY
cm 60x35xH 159     

Cod. 74650

e 185,00
 Lit. 358.210

MOBILI
MULTIUSO

 
pensile 

da muro 
apertura 

destra/sinistra 
bianco 

cm 35x19xH 71 
Cod. 77774

e 40,00
 Lit. 77.451

PENSILE 
da muro

apertura 
destra/sinistra

bianco 
cm 25x19xH 71  

Cod. 121034

e 40,00
 Lit. 77.451

 
BASE 
1 anta

apertura
destra/sinistra

+ 1 cassetto
 bianca

 cm 35x35
xH 78

Cod. 77775-6

e 75,00
 Lit. 145.220

pensile 
da muro

2 ante, bianco, 
cm 70x19xH 71  

Cod. 77833

e 60,00
 Lit. 116.176

PENSILE 
da muro

2 ante, bianco, 
cm 50x19xH 71 

Cod. 121054

e 53,00
 Lit. 102.622

 
base

portabiancheria,
 bianca

cm 35x35xH 78 
Cod. 121055 

e 90,00
 Lit. 174.264

base
5 cassetti

bianca
cm 35x35xH 78   

Cod. 77836

e 95,00
 Lit. 183.946
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BASE 

2 ante + 1 cassetto bianca, cm 60x35xH 78
Cod. 77837

e 105,00
 Lit. 203.308

 
base

1 anta, 5 cassetti, bianca, cm 60x35xH 78   
Cod. 163053 

e 120,00
 Lit. 232.352

 
base

portabiancheria, bianca, cm 60x35xH 78   
Cod. 121056 

e 120,00
 Lit. 232.352

 
colonna

portabiancheria, bianca, cm 35x35xH 149   
Cod. 163055-77793 

e 130,00
 Lit. 251.715

colonna 
1 anta, 5 cassetti, bianca, cm 35x35xH 149

Cod. 77835

e 130,00
 Lit. 251.715

 
colonna

portabiancheria, bianca, cm 60x35xH 149   
Cod. 111887 

e 160,00
 Lit. 309.803

 

COLONNA
3 ante, 1 cassetto
bianca, 
cm 60x35xH 149    
Cod. 77834

€ 129,00
Lit. 249.779

PREZZOSPECIALE
 

colonna
1 antone + 1 anta, 5 cassetti 

bianca, cm 60x35xH 182   
Cod. 365660 

e 199,00
 Lit. 385.318

 
colonna

2 ante, bianca 
cm 60x35xH 182   

Cod. 365659 

e 185,00
 Lit. 358.210

 
colonna

portabiancheria, 1 anta, 
1 cassetto, cm 35x35xH 180   

Cod. 415786 

e 180,00
 Lit. 348.529

 
colonna

portabiancheria, 2 ante, 1 cassetto 
cm 35x60xH 180   

Cod. 415787 

e 210,00
 Lit. 406.617

 
colonna

3 ante, 1 cassetto, bianca, 
cm 60x35xH 182   

Cod. 163062 

e 170,00
 Lit. 329.166

 
colonna

1 anta, 5 cassetti, bianca, 
cm 35x35xH 182   

Cod. 365658 

e 170,00
 Lit. 329.166

 
colonna

2 ante, 1 cassetto, destra, 
bianca, cm 35x35xH 182

Cod. 121032-163061

e 130,00
 Lit. 251.715

 
colonna

2 ante, 
5 cassetti, 

bianca 
cm 60x35xH 149   

Cod. 132828 

e 160,00
 Lit. 309.803

45      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



ACCESSORI
BAGNO

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SERIE JUNIOR in termoplastico

SERIE ONE in acciaio

1

2

33

in metallo bronzato e ceramicaSERIE ferry

1

3

2

portasapone
Cod. 43529

e 3,99
 Lit. 7.726

portaspazzolini
Cod. 43528

e 3,99
 Lit. 7.726

portascopino
Cod. 43543

e 7,90
 Lit. 15.297

portascopino   
Cod. 58813

e 12,50
 Lit. 24.203

portabicchiere   
Cod. 58811

e 7,30
 Lit. 14.135

portasapone   
Cod. 58810

e 7,30
 Lit. 14.135

33

2

1

2

3

1

1

specchio
Cod. 42964

e 38,00
 Lit. 73.578

portasalviette 
cm 30

Cod. 42967

e 11,50
 Lit. 22.267

portarotolo
Cod. 340556

e 11,00
 Lit. 21.299

4portasapone   
Cod. 42966

e 7,50
 Lit. 14.522

portasciugamani 
ad anello   

Cod. 340554

e 10,50
 Lit. 20.331

portabicchiere   
Cod. 42972

e 10,50
 Lit. 20.331

appendino   
Cod. 340558

e 7,50
 Lit. 14.522

2

2

1

1

1

3

2

SERIE LINEA in durolite

4

in ottone cromato e vetroSERIE ischia

1

2

3

portasapone   
Cod. 62617

e 11,50
 Lit. 22.267

specchio
Cod. 62815

e 36,00
 Lit. 69.706

appendino   
Cod. 62620

e 9,90
 Lit. 19.169

portabicchiere   
Cod. 62616

e 11,50
 Lit. 22.267

31

2 4

4

in ottone cromato e vetroSERIE lipari

1

specchio
Cod. 62766

e 92,50
 Lit. 179.105

portascopino   
Cod. 62626

e 39,99
 Lit. 77.431

portasapone   
Cod. 62599

e 16,50
 Lit. 31.948

portabicchiere   
Cod. 62598

e 12,90
 Lit. 24.978

2

1 3

4

3

4

2

46 47

SERIE DA MURO

3

3

2

3

1

2

3

in ottone cromato e termoplasticoSERIE daiana

portabicchiere   
Cod. 43010

e 14,00
 Lit. 27.108

portasapone   
Cod. 43013

e 13,00
 Lit. 25.172

portarotolo   
Cod. 43008

e 12,50
 Lit. 24.203

1

2

3

SERIE ENJOI

3

appendini   
Cod. 413178

e 11,90
 Lit. 23.042

portasciugamani
ad anello   

Cod. 413174

e 15,90
 Lit. 30.787

portabicchiere   
Cod. 413170

e 13,00
 Lit. 25.172

1

2

3

in metallo

1

portascopino   
Cod. 128190

e 29,00
 Lit. 56.152

portasapone   
Cod. 128181

e 14,90
 Lit. 28.850

SERIE edera in cromall e vetro satinato

1

3

2

portabicchiere   
Cod. 128180

e 14,90
 Lit. 28.850

1
2

3

1

2

3

in legnoSERIE MATHILDE

portasciugamano
ad anello   

Cod. 413162

e 17,90
 Lit. 34.659

portaspazzolini   
Cod. 413164

e 13,90
 Lit. 26.914

portasapone   
Cod. 413167

e 13,90
 Lit. 26.914

1

2

3

SERIE MAINE

1

3

2

appendino 
doppio   

Cod. 386745

e 15,00
 Lit. 29.044

portasapone   
Cod. 386744

e 22,50
 Lit. 43.566

portarotolo   
Cod. 386743

e 18,00
 Lit. 34.853

1

2

3

in ottone cromato

2

FISSAGGIO AD INCOLLO
(colla + biadesivo)

1 2 3

1 2a 2b

FISSAGGIO CON VITI
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in ottone ruggine e resinaSERIE 800

portascopino
Cod. 74467

e 31,00
 Lit. 60.024

portasapone
Cod. 74457

e 19,00
 Lit. 36.789

3

2

3

2

portabicchiere
Cod. 74456

e 19,00
 Lit. 36.789

1

2
portasapone   

Cod. 386771

e 9,00
 Lit. 17.426

dosasapone   
Cod. 386763

e 17,50
 Lit. 33.885

portaspazzolini   
Cod. 386768

e 10,00
 Lit. 19.363

1

2

3dosasapone   
Cod. 118312

e 6,00
 Lit. 11.618

bicchiere   
Cod. 118313

e 4,29
 Lit. 8.307

portasapone   
Cod. 118310

e 3,70
 Lit. 7.164

1

2

3

3

SERIE verbena in ceramica
1

2

SERIE RAINBOW in termoplastico

portascopino   
Cod. 161790

e 12,50
 Lit. 24.203

portaspazzolini   
Cod. 161789

e 4,90
 Lit. 9.488

portasapone   
Cod. 161787

e 4,50
 Lit. 8.713

32

1

SERIE maya in ceramica

1

2

3

portascopino 
Cod. 126450

e 20,00
 Lit. 38.725

bicchiere 
Cod. 126454

e 6,20
 Lit. 12.005

portasapone
Cod. 126449

e 5,29
 Lit. 10.243

SERIE PRIMULA

1

1

2

3

2

cromo/satinata

3

dosasapone  
Cod. 49487-8

e 7,60
 Lit. 14.716

portaspazzolini   
Cod. 49484-5

e 6,00
 Lit. 11.618

portasapone   
Cod. 49481-2

e 5,00
 Lit. 9.681

1

2

3

2

3

SERIE foglia in termoplastico

(colori: verde o bianco trasparente)

1

in ceramica serie stone

dosasapone 
Cod. 352669

e 25,00
 Lit. 48.407

3

portaspazzolini  
Cod. 352667

e 12,50
 Lit. 24.203

2

portasapone 
Cod. 352668

e 9,00
 Lit. 17.426

1

1

2

48 49

portascopino   
Cod. 121445

e 27,90
 Lit. 54.022

portabicchiere   
Cod. 121439

e 22,00
 Lit. 42.598

1

2

3

in cromall acciaio inox e porcellanaSERIE minnesota

portasapone   
Cod. 121440

e 21,50
 Lit. 41.630

3

2

1

SERIE pandora in ottone cromo/dorato e vetro satinato

1

2

portascopino   
Cod. 62835

e 27,90
 Lit. 54.022

portasapone   
Cod. 62833

e 17,00
 Lit. 32.917

specchio
Cod. 62561

e 72,50
 Lit. 140.380

3

2

1

3

SERIE DA APPOGGIO

1

SERIE KEOPE

bicchiere   
Cod. 161340

e 4,10
 Lit. 7.939

portasapone   
Cod. 161341

e 4,10
 Lit. 7.939

dosasapone
Cod. 161342

e 6,90
 Lit. 13.360

SERIE cleo

1

2

3

3

2

1

in ceramica

bicchiere   
Cod. 349802

e 3,60
 Lit. 6.971

dosasapone   
Cod. 349800

e 8,00
 Lit. 15.490

1
in termoplastico

SERIE COLOR

1

3

2

portasapone   
Cod. 386774

e 7,50
 Lit. 14.522

bicchiere   
Cod. 386779

e 9,00
 Lit. 17.426

dispenser   
Cod. 386797

e 13,50
 Lit. 26.140

1

2

3

in ceramica

3

dispenser   
Cod. 387278-388617-389207

e 14,00
 Lit. 27.108

portasapone
Cod. 386870-4-6

e 7,50
 Lit. 14.522

bicchiere   
Cod. 386877-9-902

e 7,50
 Lit. 14.522

SERIE WAVE

2

1
3

in termoplastico

(colori: blu, giallo, rosa)

1

2

3

portasapone
/portaspazzolino   

Cod. 349807-08

e 5,00
 Lit. 9.681

2

Cad.

3

in ottone cromato e vetro acidatoSERIE lilli

1

2

3

portascopino   
Cod. 131773

e 26,50
 Lit. 51.311

portabicchiere   
Cod. 131768

e 16,00
 Lit. 30.980

portasapone   
Cod. 131769

e 16,00
 Lit. 30.980

1

2

3

in ottone cromato e vetro acidatoSERIE smart

1

3

2

portabicchiere   
Cod. 162720

e 17,00
 Lit. 32.917

portascopino   
Cod. 162722

e 31,00
 Lit. 60.024

portasapone   
Cod. 162731

e 23,50
 Lit. 45.502

3

2

1

(colori: arancio, blu, lilla, bianco)

3

12

(colori: rosso, bianco, blu)

3

1

SERIE trend in ottone cromato e vetro sabbiato

mensola cm 60
con ripiano in vetro   

Cod. 62888

e 36,00
 Lit. 69.706

dosasapone   
Cod. 62891

e 29,00
 Lit. 56.152

portabicchiere   
Cod. 62889

e 15,50
 Lit. 30.012

1

3

2

1

2

3
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PORTASCOPI
e PIANTANE

portascopino mart 
con contenitore 
per igienizzante 
colori bianco, verde mela, 
arancio, fucsia, blu
Cod. 368261-2-4-5-380493

€ 9,90
Lit. 19.169

PREZZOSPECIALE

porta 
salviette
hibiscus
in metallo 

cromato
H cm 90
Cod. 341304

e 30,00
 Lit. 58.088

porta 
salviette

ferry
in metallo 

brunito
 H cm 76

Cod. 91064

e 24,90
 Lit. 48.213

porta 
rotolo

+ porta 
scopino
in metallo

cromato 
Cod. 357537

e 29,00
 Lit. 56.152

porta
salviette

carla 
in metallo 

cromato 
H cm 90
Cod. 129544

e 41,00
 Lit. 79.387

porta
salviette

in metallo 
bianco 

o cromato
H cm 90 
Cod. 74418-9

e 41,00
 Lit. 79.387

pORTASCOPINO CHIOCCIOLA
colori azzurro, bianco, naturale

Cod. 49615-6-9

e 3,60
 Lit. 6.971

portascopino quadro
colori azzurro, bianco, naturale

Cod. 49596-8-9

e 7,70
 Lit. 14.909

portascopino cobra
con setole, bianco

Cod. 69493

e 7,90
 Lit. 15.297

portascopino wind
in metallo

Cod. 339388

e 9,90
 Lit. 19.169

portascopino oscar
colori azzurro, bianco, verde

Cod. 43615-7-43640

e 10,00
 Lit. 19.363

portascopino senna
con setole bianco

Cod. 69492

e 4,80
 Lit. 9.294

porta
salviette

paola
in metallo 

cromato 
H cm 92

Cod. 74411

e 40,00
 Lit. 77.451

porta
salviette

in metallo
ruggine/bronzo

H cm 95
Cod. 74468

e 53,00
 Lit. 102.622

portasalviette
/accappatoio genova
in metallo bianco o cromato 

Cod. 331876-9

e 63,00
 Lit. 121.985

porta
rotolo

+ porta 
scopino
in metallo 

cromato
H cm 76

Cod. 74451

e 40,00
 Lit. 77.451

porta
rotolo

+ porta 
scopino
in metallo 

bianco
 H cm 76

Cod. 74450

e 40,00
 Lit. 77.451

porta
rotolo 

+ porta 
scopino 
chiara  

in metallo 
cromato
H cm 75
Cod. 164075

e 36,00
 Lit. 69.706

€ 22,90
Lit. 44.341

PREZZOSPECIALE

porta
rotolo

+ porta
scopino

lodi 2
in metallo 

cromato 
H cm 75 
Cod. 129543

e 47,50
 Lit. 91.973

 
porta

rotolo
+ porta
scopino
+ porta
sapone

in metallo 
bianco 

o cromato
H cm 85
Cod. 74447-8

e 66,90
 Lit. 129.536

porta
rotolo

+ porta
scopino
carla 2
in metallo 

cromato 
H cm 65
Cod. 129545

e 41,00
 Lit. 79.387

porta
rotolo 

+ porta 
scopino 

k 15
in metallo 

bianco 
o cromato

H cm 66 
Cod. 74416-7

e 40,00
 Lit. 77.451

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

portasalviette 
a tre bracci in metallo 
cromato con base da 

cm. 25 e altezza cm. 85.
Disponibile anche 

di colore bianco
Cod. 74412-3

H CM 163
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CABINE 
IDRO-
MASSAGGIO

COLONNE
IDRO-
MASSAGGIO

CABINA 
IDROmassaggio 

• cm 80x80xH 200 
• cristallo 6 mm 

• 6 getti idromassaggio 
orientabili

• erogatore flessibile 
4 funzioni 

 • miscelatore/deviatore 
• seduta per idromassaggio

• 2 mensole portaoggetti
e specchio

Cod. 145199

Prezzo 
e 499,00 

 Lit. 966.199

SERVIZIO DI CONSEGNA A DOMICILIO 
PER CABINE E VASCHE IDROMASSAGGIO

con piccolo contributo spese. Cod. 354343

cabina IDROmassaggio  
• cm 90x90xH 215 • cristallo 6 mm 
• 6 getti idromassaggio orientabili 

• erogatore flessibile 4 funzioni • seduta per 
idromassaggio • radio con selettore digitale 

• portaoggetti • specchio • aspiratore
Cod. 129504

Prezzo e 549,00 Lit. 1.063.012

cabina 
IDROMASSAGGIO  

• cm 90x70xH 200 
• cristallo 6 mm 

• 8 getti idromassaggio 
• reversibile 

• erogatore flessibile 
4 funzioni 

• miscelatore 
• seduta per 

idromassaggio 
• tre ripiani 

porta oggetti 
• piatto antiscivolo 

Cod. 368102

Prezzo 
e 549,00 

 Lit. 1.063.012

cabina IDROMASSAGGIO 
• cm 116x90xH 218 • cristallo fumè 6 mm 

• 6 getti idromassaggio • 2 sedute con 4 getti 
per idromassaggio lombare • radio con 

selettore digitale • portaoggetti • specchio 
• aspiratore • soffione anticalcare da cm. 25

Cod. 162399

Prezzo e 1.090,00 Lit. 2.110.534

cabina IDROmassaggio   
• cm 110x70xH 216 • cristallo 6 mm 

• 8 getti idromassaggio • erogatore flessibile 
4 funzioni • miscelatore/deviatore 

• seduta per idromassaggio 
• radio con selettore digitale • aspiratore

Cod. 345534

Prezzo e 699,00 Lit. 1.353.453

COLONNA 
doccia

• in alluminio 
anodizzato

• 6 getti 
idromassaggio 

orientabili
• erogatore fisso 

1 funzione
• erogatore 

flessibile 
1 funzione

• prof. cm 52
 H cm 150

Cod. 158236

e 199,00
 Lit. 385.318

 
COLONNA

DOCCIA
• in alluminio

 verniciato 
bianco

• doccetta
• getto 

massaggiante
• getto 

orizzontale
effetto cascata
• cm 20x47,5x

H 156,5
(disponibile 
anche nera)

Cod. 416760

e 399,00
 Lit. 772.572

pannello 
doccia

• in cristallo 
temperato

• 6 getti 
idromassaggio 

orientabili
• erogatore 

fisso 
multifunzione

• erogatore 
flessibile 

multifunzione
• prof. cm 18

 H cm 130
Cod. 131739

e 179,00
 Lit. 346.592

e 349,00
 Lit. 675.758

 
COLONNA

DOCCIA
• in acciaio

 inox lucido
• doccetta più

3 funzioni
• soffione 

anticalcare
• getto 

orizzontale
effetto cascata
• cm 22,5x45x

H 170
Cod. 416757

 
PANNELLO 

idromassaggio
• in metacrilato 

rinforzato
• erogatore fisso 

anticalcare
 5 funzioni

• erogatore flessibile 
5 funzioni

• 7 getti 
idromassaggio

• seduta 
per idromassaggio

 dorsale
• miscelatore 

e deviatore
 funzioni

• cm 36x22xH 186
Cod. 162422

e 169,00
 Lit. 327.230

 
COLONNA

DOCCIA
• in acciaio

 inox satinato
• doccetta più

2 funzioni
• soffione 

anticalcare
• getto orizzontale

massaggiante
• cm 15,5x43,5x

H 157,5
Cod. 416756

e 249,00
 Lit. 482.131

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  49,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  54,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  109,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  69,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  54,90
TASSO 0%TASSO 0%*

cabina
idromassaggio
• cm. 90x90x225 H 

• cristallo serigrafato 
da mm. 5, 

• 10 getti idromassaggio 
anticalcare orientabili
• erogatore flessibile 

a tre funzioni
• 2 ripiani porta oggetti

• specchio 
• piatto antiscivolo. 

Cod. 417224

e 390,00
 Lit. 755.145

REVERSIBILE

10 getti

CON RADIO CON TETTO DOPPIA SEDUTA

€ 69,90
Lit. 133.602

PREZZOSPECIALE

PANNELLO DOCCIA 
• in metacrilato bianco

• 6 getti idromassaggio 
orientabili

• erogatore fisso multifunzione
• erogatore flessibile 

multifunzione
• prof. cm 20, H cm 110

Cod. 127680

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



PARETI 
VASCA
e cabine 
doccia

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione. 5554

PARETE VASCA 
3 ante, ante e profili 

in polipropilene
 cm 132xH 141

Cod. 94927

e 59,00
 Lit. 114.240

parete vasca danubio 
3 ante ripiegabili, in resina, 

profili alluminio (parete fissa optional) 
cm 140xH 140

Cod. 83919

e 135,00
 Lit. 261.396

parete vasca 
a 3 ante ripiegabili con profili in alluminio 

bianco e ante in cristallo da mm. 4. 
Cm 20x130h

Cod. 354299

e 110,00
 Lit. 212.990

parete vasca gange 
ante in cristallo trasparente 6 mm 

profili alluminio
cm 103xH 140 

Cod. 83963

e 200,00
 Lit. 387.254

porta volga 
+ 

parete loira
ante in cristallo 

trasparente 4 mm 
profili alluminio

H cm 190

porta cm 68/74 
E 175,00 

Cod. 83696

parete cm 65 
E 90,00

Cod. 84645

e 265,00
 Lit. 513.112

1

2

1

2

porta 
PIAVE 

ante 
in cristallo 

piumato 
4 mm 

a soffietto 
profili 

alluminio
cm 62/68xH 190

Cod. 83726

e 190,00
 Lit. 367.891

TEVERE 
ANGOLARE

ante in cristallo 
3 mm, 

profili alluminio 
estensibile 
da cm 70 
a cm 80, 

H cm 185
Cod. 168441

e 170,00
 Lit. 329.166

BOX DOCCIA 
ISONZO

ante in 
vetro sintetico 

profili alluminio
 estensibile 

da cm 70 a cm 80, 
H cm 185

Cod. 169700

e 85,00
 Lit. 164.583 e 120,00

 Lit. 232.352

box doccia 
ad angolo 
due ante fisse 

e due scorrevoli, 
profili in alluminio 

ante in cristallo 4 mm, 
cm 80x80xH 185

Cod. 346855

RODANO 
ANGOLARE 

ante 
in cristallo 

piumato 
4 mm
profili 

alluminio, 
cm 70x70

xH 190
Cod. 83536

€ 189,00
Lit. 365.955

PREZZOSPECIALE

SENNA 
rettangolare 

ante 
in vetro 
sintetico 

profili 
alluminio, 

cm 70x85xH 190 
Cod. 111175

e 185,00
 Lit. 358.210

ADIGE 
SEMICIRCOLARE

ante in cristallo 
trasparente 4 mm  
profili alluminio

cm 80xH 190 
Cod. 83677

e 390,00
 Lit. 755.145

Vi presentiamo una selezione del nostro 
assortimento. Potrete trovare altre soluzioni 
in diversi materiali, colori e misure visitando
i nostri punti vendita.



TENDE 
DOCCIA
e tappeti

cm 240xH 200
Cod. 49269-175278

e 12,00
 Lit. 23.235

cm 180xH 200 
Cod. 49191-110418

e 8,80
 Lit. 23.235

TENDA in pvc
vari colori

cm 120xH 200 
Cod. 49027-6

e 7,20
 Lit. 13.941

TENDA IN TESSUTO
vari colori

cm 120xH 200
Cod. 175285-175279

e 18,00
 Lit. 34.853

cm 180xH 200
Cod. 49211-49117

e 25,00
 Lit. 48.407

cm 240xH 200
Cod. 49288-175287

e 31,00
 Lit. 60.024

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

TELAIO A 10 ASTE INOX
Ø cm 180

Cod. 48766

e 22,00
 Lit. 42.598

TElaio 
angolare doccia

cm 79x79, bianco
(disponibile 

anche cromato)
Cod. 164639

e 11,00
 Lit. 21.299

TElaio 
angolare vasca
cm 79x167, bianco

(disponibile 
anche cromato)

Cod. 164645

e 14,00
 Lit. 27.108

TElaio 
angolare doccia

cm 79x84x79, bianco 
(disponibile 

anche cromato)
Cod. 164642

e 13,00
 Lit. 25.172

TElaio 
angolare vasca

cm 79x165x79, bianco 
(disponibile 

anche cromato)
Cod. 164647

e 18,00
 Lit. 34.853

pedana doccia
cm 60x60, plastica

Cod. 90888

e 5,50
 Lit. 10.649

pedana 
doccia pino

cm 50x50
Cod. 40570 e 14,50

 Lit. 28.076

cm 60x60
Cod. 40571 e 15,90

 Lit. 30.787

pedana 
doccia rettangolare 

cm 74x54, abete
Cod. 345512

e 23,00
 Lit. 44.534

pedana doccia 
in resina termoplastica 

arancio, trasparente, bianco, verde e blu
Cod. 413192-90-91-93-94

e 13,00
 Lit. 25.172

cm 74x74
Cod. 345514

cm 64x64
Cod. 345513

pedana doccia angolare
abete

e 25,50
 Lit. 49.375

e 29,90
 Lit. 57.849

TAPPETO 
IN GOMMA 

per VASCA (cm 36x72) 
O DOCCIA (cm 53x53)

Cod. 48989-48755-48987-48773

e 5,50
 Lit. 10.649

TAPPETO 
FOSSILE o naif IN PVC 
PER VASCA (cm 36x80) 

O DOCCIA (cm 55x55)
Cod. 49320-21-15-17

e 9,50
 Lit. 18.395

TAPPETO 
VASCA 
RIVER 

ROCKS 
cm 35x75

Cod. 34179

e 13,00
 Lit. 25.172

TAPPETO 
DOCCIA 

RIVER ROCKS 
cm 55x55

Cod. 34217

e 14,00
 Lit. 27.108

TAPPETo
 doccia

cm 55x55
stella marina 

vari colori
Cod. 175251

e 16,00
 Lit. 30.980

TAPPETO 
PACIFIC 
DOCCIA

(cm 55x55) 
O VASCA

(cm 35x75) 
Cod. 85058-61

e 15,00
 Lit. 29.044

TAPPETo VASCA
cm 35X75, vari soggeti e colori

Cod. 175258-9-85057

e 15,00
 Lit. 29.044

anti sdrucciolo
colori e fantasie 

assortite
a partire da 

Cod. 34220

e 4,50
 Lit. 8.713

5756

TAPPETO IN COTONE 
disponibile in colori assortiti, 

cm. 50x80. Cod. 69563

€ 3,90
Lit. 7.551

PREZZOSPECIALE



SALISCENDI
e doccette

5958

DOCCIA PRINCES 
cromata

Cod. 56813

e 7,00
 Lit. 13.554

DOCCiA DALIA 
2 getti cromata

Cod. 56864

e 7,50
 Lit. 14.522

DOCCIA SIRIO 
3 getti, cromata

Cod. 131583

e 6,50
 Lit. 12.586

soffione square 
anticalcare

in abs, 
1 getto
Cod. 361229

e 39,00
 Lit. 75.515

soffione 
stella 
ottone, 
1 getto
Cod. 361225

e 75,00
 Lit. 145.220

soffione 
tondo 
in abs, 
1 getto
Cod. 361231

e 39,00
 Lit. 75.515

soffione 
edith 

cromato, 
2 getti

Cod. 357708

e 21,00
 Lit. 40.662

SALISCENDI
nexus 

cromato
5 getti

Cod. 361234

SALISCENDI
edith 

cromato
2 getti

Cod. 361233

SALISCENDI 
DELTA 

cromato
4 getti

con porta
sapone 

Cod. 129174

e 32,50
 Lit. 62.929

SALISCENDI 
SAMBA 
cromato 

5 getti 
con porta

sapone
Cod. 169863

e 35,00
 Lit. 67.769

SALISCENDI 
DELTA 1
cromato

con porta 
sapone
Cod. 56899

e 22,00
 Lit. 42.598

ASTA PER
SALISCENDI 

REGOLabile
cromata

con
 porta

sapone
Cod. 131584

e 20,00
 Lit. 38.725

SALISCENDI cromato 
con porta sapone

e doccetta anticalcare
Cod. 358092

DOCCiA LUNA  
4 getti, cromata

Cod. 56797

e 8,70
 Lit. 16.846

DOCCiA ORIONE 
5 getti, cromata

Cod. 56811

e 12,00
 Lit. 23.235

€ 12,90
Lit. 24.978

PREZZOSPECIALE

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

colonna
doccia 
cromata

a tre funzioni,
doccetta 

e soffione
Ø cm 20 

anticalcare,
flessibile 

in acciaio inox 
doppia 

graffatura
Cod. 416801

colonna
doccia 

in ottone 
cromato 

con doccetta 
anticalcare 

a 4 getti 
+ pausa,
soffione 

da cm. 20, 
flessibile 

in acciaio inox
doppia 

graffatura. 
Fissaggio 

a muro 
regolabile.

Cod. 343770

colonna
doccia 

in alluminio
satinato

con testa 
orientabile
5 funzioni 

docetta 
e soffione

Ø cm 20
anticalcare,

con mensola
portasapone,

flessibile 
in acciaio 

inox 
doppia 

graffatura,
altezza 
cm 106
Cod. 416301

colonna
doccia 

in alluminio,
5 funzioni

doccetta 
e soffione

Ø cm 20 
anticalcare,

flessibile 
in acciaio inox 

doppia 
graffatura,

altezza 
cm 92,5
Cod. 365422

colonna
doccia 

in alluminio
e abs 

cromato
doccetta 

e soffione
rettangolare
anticalcare,

flessibile 
in acciaio 

inox 
doppia 

graffatura,
altezza

cm 82,2
Cod. 365424

colonna
doccia 

in alluminio
5 funzioni 

con doccetta 
e soffione
quadrato

cm 20x20 
anticalcare,

flessibile 
in acciaio inox 

doppia 
graffatura

Cod. 365423

doccia titan  
5 getti, cromata

Cod. 357710

e 14,50
 Lit. 28.076

doccia edith  
2 getti, cromata

Cod. 361222

e 13,29
 Lit. 25.733

doccia nexus  
5 getti, cromata

Cod. 361217

e 15,00
 Lit. 29.044

doccia multilight  
con luci led, cromata

Cod. 361241

e 39,00
 Lit. 75.515

doccia star  
+ flessibile 

3 getti, cromata
Cod. 357712

e 13,90
 Lit. 26.914

colonne SALISCENDI

e 129,00
 Lit. 249.779e 70,00

 Lit. 135.539e 65,00
 Lit. 125.858

e 169,00
 Lit. 327.230e 149,00

 Lit. 288.504e 139,00
 Lit. 269.142

e 39,90
 Lit. 77.257 e 45,00

 Lit. 87.132



6160

ACCESSORI COMPLEMENTI
ZONA BAGNO

ARMADIO FARMACIA Con CHIAVE 
bianco, in termoplastico, cm 25x12,5xH 39,5

Cod. 33340

e 22,90
 Lit. 44.341

DISTRIButore ROTOLI CARTA 
bianco mini, in termoplastico

 cm 27x12x25 
Cod. 43814

e 31,00
 Lit. 60.024

DISTRIButore SALViette CARTA 
bianco, in termoplastico, cm 28x18x25

Cod. 43815

e 31,00
 Lit. 60.024

SGABELLO elfo 
in materiale plastico

cm 41x35xH 46
Cod. 354019

e 5,90
 Lit. 11.424

SGABELLO 
richiudibile 

con gambe 
in metallo, 

gommini 
antiscivolo 

e seduta 
termoplastica.

Cod. 377257

e 8,00
 Lit. 15.490

porta
biancheria

in materiale 
plastico, 

cm 37x37xH 56
colori arancio, 

bianco e azzurro 
Cod. 354015-6-7

e 9,90
 Lit. 19.169

cesto 
porta

biancheria
rettangolare

color wengé 
con cuscino 

e sacca interna 
estraibile. 

Cm. 42x33x54
Cod. 347474

e 26,90
 Lit. 52.086

Porta
biancheria

in materiale 
plastico, 

dotato di un 
comodo scomparto 

per i capi delicati. 
Cm. 46x36x70. 

Cod. 163425

e 20,50
 Lit. 39.694

pattumiera
Ø cm. 19xH 32, colori bianco, 

blu e trasparente
Cod. 49621-3-5

e 6,00
 Lit. 11.618

pattumiera
 a pedale in materiale 

plastico, lt. 5
Cod. 163415

e 6,00
 Lit. 11.618

pattumiera poubelle
ribaltabile, in materiale 

plastico, lt. 4,8 
Cod. 43534

e 11,90
 Lit. 23.042

pattumiera 
acciaio inox lt. 5

Cod. 142141

e 13,50
 Lit. 26.140

PRODOTTO
ITALIANO

MENSOLA
per box

DOCCIA
a due ripiani

in metallo
con ganci 

appendiabiti
Cod. 157569

e 13,00
 Lit. 25.172

mensola
doccia

 tre ripiani
sagomati 

in filo 
di ferro 

plastificato
con gancio 

Cod. 41735

e 16,50
 Lit. 31.948

mensola
doccia

rettangolare
a tre ripiani

sagomati 
in filo 

di ferro 
plastificato 

Cod. 82547

e 18,00
 Lit. 34.853

scaffale
torre

 tre ripiani
sagomati 

in filo 
di ferro 

plastificato
cm. 25x17

xH 77 
Cod. 82548

e 24,00
 Lit. 46.470

mensola 
doccia

con gancio
in plastica

colore bianco 
azzurro, naturale
Cod. 49443-49548-49551

e 4,00
 Lit. 7.745

angoliera 
doccia

stilo
in polipropilene

Cod. 69491

e 16,00
 Lit. 30.980

sEdile per vasca
in alluminio anodizzato 

e tecnopolimeri verniciato 
bianco regolabile in altezza e 

larghezza, portata max 110 Kg 
Cod. 157571

e 90,00
 Lit. 174.264

sedile ribaltabile per doccia
in alluminio anodizzato 

e tecnopolimeri, 
verniciato bianco

portata max 110 Kg 
Cod. 157572

e 120,00
 Lit. 232.352

sedile wc rialzato
in tecnopolimeri, H cm 10

portata max 200 Kg 
Cod. 157573

e 35,00
 Lit. 67.769

sedile vasca
in metallo 

con seduta 
in termoplastico 

bianco, portata 110 Kg 
Cod. 131762

e 100,00
 Lit. 193.627

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione. 6362

SANITARI

kit sanitrit   
composto da: 

vaso 
in ceramica, 

cassetta 
scarico 

esterno, 
sedile wc, 
trituratore 
“sanitrit”. 
Per creare 

un secondo 
bagno senza 

costose opere 
di muratura.

Cod. 368703

Prezzo 
e 529,00

 Lit. 1.024.287

bidet 
monoforo
Cod. 148900 e 43,50

 Lit. 84.228

lavabo 
cm 60 
Cod. 148898 e 35,50 

 Lit. 68.738

vaso 
Cod. 148901 e 43,00

 Lit. 83.260

colonna    
Cod. 148899 e 22,50

 Lit. 43.566

lavabo
cm 60     
Cod. 416718 e 39,00

 Lit. 75.515

colonna    
Cod. 416719 e 29,00

 Lit. 56.152

bidet 
monoforo
Cod. 416720 e 55,00

 Lit. 106.495

vaso   
Cod. 416721 e 54,00

 Lit. 104.559

1

2

4

SERIE KiM

1

2

4

3

1

SERIE COLIBRì 2

2

4

1

3 4

3

2

Rubinetteria esclusa.

Rubinetteria esclusa.

1

2

3

4

1

2

3

4

3

SERIE niva Rubinetteria esclusa.

lavabo
cm 68  
Cod. 58159 e 73,00

 Lit. 141.348

colonna    
Cod. 58160 e 30,00

 Lit. 58.088

bidet 
monoforo
Cod. 58161 e 65,00

 Lit. 125.858

vaso
Cod. 58162 e 80,00

 Lit. 154.902

1

2

4

3

SERIE supra

KIT BAGNO 4 CERAMICHE COMPLETO 
composto da: water scarico pavimento, 

bidet monoforo, lavabo e colonna in ceramica 
sanitaria (fissaggi e sifoni di scarico inclusi), 

miscelatore per lavabo, miscelatore per bidet 
e sedile in materiale plastico per asse wc.

Cod. 163064

Rubinetteria esclusa.

3

4

1

2
lavabo sospeso
cm 66
Cod. 148902 e 42,00

 Lit. 81.323

semi-colonna 
sospesa   
Cod. 148903 e 37,00

 Lit. 71.642

bidet 
sospeso
Cod. 148904 e 66,00

 Lit. 127.794

vaso 
sospeso 
Cod. 148905 e 66,00

 Lit. 127.794

€ 219,00
Lit. 424.043

PREZZOSPECIALE

PIATTO 
DOCCIA 

in ceramica, 
cm 70x70

Cod. 416713

e 75,00
 Lit. 145.220

in ceramica. Cod. 377288

e 80,00
 Lit. 154.902

PIATTO DOCCIA 
cm 80x80

in acrilico. Cod. 358534

e 69,00
 Lit. 133.603

in ceramica. Cod. 58070

e 105,00
 Lit. 203.308

PIATTO 
DOCCIA 

ANGOLARE 
 cm 80x80

in acrilico. Cod. 358532

e 69,00
 Lit. 133.603

in ceramica. Cod. 416716

e 110,00
 Lit. 212.990

PIATTO 
DOCCIA 

 cm 90x72

 in acrilico Cod. 358533

e 69,00
 Lit. 133.603

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  52,90
TASSO 0%TASSO 0%*

PIATTI DOCCIA



SEDILI WC

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione. 6564

SEDILI UNIVERSALI
vasto assortimento di sedili in forme e materiali diversi adattabili a tutti i vasi

sedile samba
 in termoindurente, bianco    

Cod. 69556

e 20,00
 Lit. 38.725

sedile  
 in mdf, bianco 

Cod. 333659

e 21,00
 Lit. 40.662

sedile aretusa
 in mdf, bianco 

Cod. 47836

e 20,00
 Lit. 38.725

sedile loto o mare
  in termoindurente, bianco      

Cod. 69498-9

e 22,50
 Lit. 43.566

SEDILE PASSEPARTOUT
  in termoindurente, bianco  

Cod. 149816

e 20,00
 Lit. 38.725

sedile iseo
  in termoindurente, bianco  

Cod. 69501

e 16,50
 Lit. 31.948

sedile z
in termoindurente, bianco, nero  

Cod. 69503-4

e 12,00
 Lit. 23.235

sedile SESTRIERE
 in termoplastico, bianco 

Cod. 69511

e 8,50
 Lit. 16.458

SEDILE EVEREST
in termoplastico, bianco 

Cod. 69505

e 6,00
 Lit. 11.618

riduttore
baby soft 

Cod. 69551

e 7,00
 Lit. 13.554

sedile 
 in mdf, frassino, noce   

Cod. 47803-333661

e 25,00
 Lit. 48.407

sedile
 in poliestere, bianco   

Cod. 69508

e 38,00
 Lit. 73.578

sedile wc 
in mdf, con cerniere

in metallo, vari soggetti.
Cod. 354004-5-18

e 29,50
 Lit. 57.120

sedile charme
 in poliestere, creme 

Cod. 129153

e 40,00
 Lit. 77.451

sedile 
UNIVERSALE 

AVVOLGENTE 
in materiale

termoplastico
Cod. 345978

sedile fiji
in poliestere    

Cod. 80822

e 79,00
 Lit. 152.965

SEDILI speciali sedili specifici adatti per le serie create dalle più note case ceramiche

CASSETTE WC

SEDILE ALPINA/
QUADRARCO DOLOMITE

in poliestere, bianco
Cod. 69519

e 38,00
 Lit. 73.578

SEDILE PIEMONTE 
POZZIGINORI

in poliestere, bianco
Cod. 69518

e 38,00
 Lit. 73.578

sedile tesi 
ideal standard

 in mdf, bianco       
Cod. 94205

e 25,00
 Lit. 48.407

sedile 
sintesi cesame

in mdf, bianco      
Cod. 149827

e 25,00
 Lit. 48.407

€ 9,90
Lit. 19.169

PREZZOSPECIALE

cassetta 
wc 

esterna
in termoplastico lt. 7,5

comando a pulsante basculante
Cod. 57902

e 45,00
 Lit. 87.132

comando a due tasti
per cassetta mono-lith 

Cod. 368369

e 39,00
 Lit. 75.515

cassetta 
wc 

incasso 
mono-lith 

lt. 9
Cod. 368366

e 99,00
 Lit. 191.691

sedile galapagos
in poliestere    

Cod. 83191

e 46,90
 Lit. 90.811



SCALDABAGNO
e crono
termostati

66       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione. 67

Scaldacqua 
elettrico ARISTON LT. 100

Cod. 414960

e 165,00
 Lit. 319.485

Scaldacqua 
elettrico ARISTON LT. 80

Cod. 414954

e 144,00
 Lit. 278.823

Scaldacqua 
elettrico ARISTON LT. 50

Cod. 414952

e 139,00
 Lit. 269.142

SCALDABAGNO 
junior
LT. 80

Cod. 344379

e 110,00
 Lit. 212.990

Scaldacqua 
elettrico 

ARISTON LT. 10
Cod. 414965

e 75,00
 Lit. 145.220

Scaldacqua 
elettrico ARISTON 

LT. 30
Cod. 414967

e 105,00
 Lit. 203.308

SCALDACQUA GAS METANO/
LIQUIDO VAILLANT 

Cod. 338963-4

e 230,00
 Lit. 445.342

SCALDACQUA GAS METANO/
LIQUIDO VAILLANT 

Cod. 56997-338966

e 260,00
 Lit. 503.430

caldaia ariston 
mod. as-bik

gas metano con camera stagna accensione 
elettronica portata termica nominale 
Kw 24 max -11 min. cm 77x40x31,5

Cod. 415848

Prezzo e 669,00 Lit. 1.295.365

RILEVATORE 
GAS METANO 

a spina, 
allarme 
acustico 
e visivo, 

dotato di relè 
in grado 

di pilotare 
elettrovalvole 
con tensione 
di rete 230V

Cod. 116695

e 29,90 
 Lit. 57.894

TERMOSTATO digitale
con visualizzazione della temperatura, 

regolazione programmabile da 5 a 30°. 
Funziona con 2 pile stilo (non fornite) 

Cod. 378088

e 19,90 
 Lit. 38.532

TERMOSTATO manuale
dotato di sensore altamente sensibile 

che permette di regolare 
la temperatura con esattezza 

Cod. 378087

e 16,90 
 Lit. 32.723

CRONO TERMOSTATO DIGITALE per riscaldamento e condizionamento
programmazione giornaliera/settimanale facilitata, diversi programmi già impostati 

per un utilizzo immediato, funziona con 2 pile stilo (non fornite). 
Disponibile nei colori antracite, bianco e silver 

Cod. 306636-7-8 

e 139,90 
 Lit. 270.884

CRONO TERMOSTATO digitale
7 programmi giornalieri preselezionabili 

e modificabili, possibilità di modificare 
la temperatura manualmente, 

modalità caldo/freddo selezionabile. 
Funziona con 2 pile stilo (non fornite)   

Cod. 378091

e 32,90 
 Lit. 63.703

CODICE 
BRICO IO

CAPACITà 
(LT)

POTENZA 
RESA (W)

TERMOSTATO/
TERMOMETRO

TEMPO 
RISCALD.
(h/min)

temperatura 
max °c

pressione 
max

(bar)

misure 
(in cm.)

PREZZO
IN E

414965 10 1200 si 0,30 80° 8 36x36x25,4 75,00

414967 30 1500 si 1,10 75° 8 44,6x44,6x36 105,00

344379 80 1200 si 3,52 75° 8 H 75,4 - diam. 48 110,00

414952 50 1200 si 2,17 75° 8 H 55,3 - diam. 48 139,00

414954 80 1200 si 3,40 75° 8 H 75,8 - diam. 48 144,00 

414960 100 1500 si 3,40 75° 8 H 91,3 - diam. 48 165,00

CODICE 
BRICO IO

TIPOLOGIA
CAMERA ACCENSIONE FIAMMA 

PILOTA

PROD. 
ACQUA CALDA 

LT/MIN

PORTATA 
TERM NORM 

RISC KW

MISURE
(IN CM.)

PRESSIONE ACQUA 
MIN. (BAR)

PREZZO
IN E

338963 aperta piezoelettrica si 11 19,2 68x35x27 0,35 230,00

338964 aperta piezoelettrica si 11 19,2 68x35x27 0,35 230,00

56997 aperta piezoelettrica si 11 19,2 68x35x27 0,12 260,00

338966 aperta
piezoelettrica

fiamma modulare
si 11 19,2 68x35x27 0,12 260,00

1

2

4

1

2

3

4

5

6

5 6

3

1

2

3

4

1 2 3 4

GARANZIA 
3 ANNI

GARANZIA 
3 ANNI

GARANZIA 
3 ANNI

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  66,90
TASSO 0%TASSO 0%*


